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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 23 Μαΐου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -3269- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 17η τακτική  συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 και ώρα 18:00 στη αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτιρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 
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iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση  2ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Πόρου έτους 2025.(50/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π). 

2. Εξέταση αιτήματος λήψης απόφασης αποδοχής παραχώρησης 

ρυμοτομούμενου τμήματος οικοπέδου επί της Παραλιακής λεωφόρου 

Δουζιναίων Ευεργετών 118 , στο  ΟΤ 21  του Παραδοσιακού Οικισμού και 

Ιστορικού Τόπου Πόρου. 

3. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Τριμελούς 

Διοικητικού Εφετείου Πειραιά.(Χατζηγιαννάκης – ΒΙΟΚΑ) 

4. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού 

Εφετείου Πειραιά.(Χατζηγιαννάκης- Καραδήμα) 

5. Έγκριση για δωρεάν παραχώρηση δημοτικής αίθουσας για τη στέγαση 

Δόκιμων Αστυνομικών. 

6. Έγκριση της υπ’ αριθμ.5/2025 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής 

Ανάπτυξης & Προβολής. 

7. Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου για την διαχείριση αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς. 

 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

17ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 28ης-05-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Γρίβα Ιωάννα): Καλησπέρα. Ξεκινάει η 17η τακτική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε, λίγο, παρουσίες.  Γρίβα Ιωάννα, παρούσα.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή, απουσιάζει,. Θα έρθει σε λίγο, γιατί πρέπει να 

παραστεί σε μία κηδεία. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης, θα έρθει σε λίγο. Κι αυτός έπρεπε να παρατεί σε μία 

κηδεία. Αλλά απουσιάζει, προς το παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος; 



7 
 

κ. Ρούσσος:  Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. 

Πρόεδρος:  Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας:  Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή:   Παρούσα. 

Πρόεδρος: Έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, όχι, δεν έχω. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, προσήλθε. Η αντιπολίτευση, έχει κάτι να… 

κα Κανατσίδη: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Καταρχάς να κάνω ένα παράπονο. Ότι για… επανειλημμένα, δεν 

μας καλούν σε επίσημες εκδηλώσεις. Ο Δήμος πήρε κάποια πρόσκληση για την 

Εθνοσυνέλευση και μας, δεν ήρθε τίποτα, καμία πρόσκληση. 

Πρόεδρος: Στο δικό μου email δεν ήρθε. Δεν ξέρω στον Δήμο. 

κα Κανατσίδη: Δεν ήρθε πρόσκληση; 

Πρόεδρος: Στο email της Προέδρου δεν έχω λάβει κάτι. 
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κα Κανατσίδη: Γιατί, από τη… από το Δήμο Τροιζηνίας μας είπαν ότι ‘στείλαν 

πρόσκληση. Και μάλιστα, πήραν την κυρία Παπαϊωάννου και επιβεβαίωσαν ότι 

πήγε η πρόσκληση. 

Πρόεδρος: Ναι, μπορεί να πήγε στο Δήμο, δεν ήρθε στην Πρόεδρο πρόσκληση, 

στο δικό μου… 

κα Κανατσίδη: Εγώ… εγώ κάνω παράπονο ότι δεν ήρθε σε μας. 

Πρόεδρος:...ναι.  

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, αυτό είναι το ένα παράπονο. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κα Κανατσίδη: Θέλουμε, να ρωτήσω, τον κύριο Δήμαρχο, αν έχουμε κάποια 

εξέλιξη, στην…(κάνει διακοπές το μικρόφωνο).  

Ακούγομαι; Λοιπόν, αν υπάρχει κάποιο νέο, στην εξέλιξη, της εκτέλεσης της 

απόφασης του Άλσους Παπαντωνίου. Γιατί, βλέπουμε ακόμα τα πράγματα όλα εκεί.  

Δήμαρχος: Λοιπόν. Ένα - ένα, με τη σειρά. Εάν δεν ενημερωθήκατε, λάθος, το 

χρεώνομαι εγώ. Αλλά, όλες τις άλλες φορές, έχετε ενημερωθεί και πατάτε ελάχιστα, 

έως καθόλου. Υποτιμάτε, τις δημόσιες και δημοτικές εκδηλώσεις. Γίνανε αγώνες 

στον Πόρο και δεν πάτησε κανείς. Γίνανε άλλες εκδηλώσεις, δεν πατάει κανείς. 

Εγώ, χρεώνομαι το ότι, δεν καλεστήκατε τώρα. Αλλά εσείς, θα χρεωθείτε την 

παντελή έλλειψη σας. 

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά δεν καλεστήκαμε. Πέρσι ήμασταν. Και πρόπερσι 

ήμασταν. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, διαλέγετε εκδηλώσεις. Σας είπα. 

κα Κανατσίδη: Διαλέγουμε, ναι, κύριε Δήμαρχε. Είναι στη διακριτική μας… 

Δήμαρχος: Κακώς, κακώς… είσαστε Δημοτικοί Σύμβουλοι… 

κα Κανατσίδη:... στη διακριτική μας ευχέρεια… 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, να απαντήσει και… 
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Δήμαρχος:… είσαστε Δημοτικοί Σύμβουλοι, πρέπει να παρείσαστε ή να 

αντιπροσωπεύετε την παράταξή σας, σε όλες τις εκδηλώσεις… 

Πρόεδρος: … θα σας δώσω το λόγο. 

Δήμαρχος:...σε όλες τις εκδηλώσεις… 

κα Κανατσίδη: Είναι στη διακριτική μας… 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη… 

κα Κανατσίδη:... που θα παρασταθούμε και που όχι. Εμείς θα αποφασίσουμε που 

θα πάμε. Λοιπόν… 

Δήμαρχος: Να απαντήσω για το Άλσος. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Δήμαρχος: Και θα παρακαλούσα να παρευρίσκεστε στις εκδηλώσεις του Δήμου, 

που προσκαλείστε. Το λέω δημόσια. Η αντιπροσωπεία σας ή όποιοι επιθυμείτε. 

Πάμε τώρα, για το Άλσος Παπαντωνίου.  

κ. Λίτσας:  Κύριε Δήμαρχε, όσοι μπορούμε ερχόμαστε. (ομιλεί εκτός μικροφώνου ) 

Δήμαρχος: Κύριε Λίτσα δεν είπα προσωπικά για εσάς.  

κ. Λίτσας: ΄Οχι, όσοι μπορούμε. Εννοώ… 

Δήμαρχος: Σωστά. 

κα Ροή:  Και άμα είμαστε ασθενείς και δεν μπορούμε; 

Δήμαρχος: Κυρία Ροή, το είπα. Υπάρχουν περιπτώσεις, που… και είναι πάρα 

πολλές, που εγώ, θεωρώ ότι, συγκροτημένα, απουσιάζετε παντελώς. Απαξιώνετε 

εκδηλώσεις δικές μας, του Δήμου, που είναι δημοτικές εκδηλώσεις. 

κ. Μουτζουβής: Μπορώ; Να… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Να ολοκληρώσω; 

Πρόεδρος: Να ολοκληρώσει τις ανακοινώσεις και μετά κύριε Μουτζουβή. 
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Δήμαρχος: Για το Άλσος Παπαντωνίου, όλα πάνε με το νόμιμο τρόπο. Ο κύριος 

Γρίβας έχει προσέλθει, έχει πληρώσει μέρος του ποσού των 12.000. Και η 

δικηγόρος, μπορεί και σήμερα να έχει πράξει, να έχει στείλει εξώδικο, για την 

εκκένωση του χώρου. 

κα Κανατσίδη: Το εξώδικο, το ψηφίσαμε πριν κάποιες βδομάδες.  

Δήμαρχος: Ναι, το ψηφίσαμε. Η δικηγόρος, μετά από δύο βδομάδες, το έγραψε, το 

ετοίμασε και το στέλνει σήμερα. Δηλαδή, βιάζεστε, για πέντε μέρες, δέκα;  

κα Κανατσίδη: Δεν είναι πέντε, δέκα μέρες . Είναι πολύς καιρός πια, από τότε 

που… 

Δήμαρχος: Με σας, κυρία Ελένη, που ήμουν κι εγώ, μαζί, εννιά χρόνια, κάναμε 

εννιά χρόνια και δεν είδαμε άσπρη μέρα.   

Πρόεδρος: Μην κάνουμε διάλογο. 

κα Κανατσίδη: Καλά. 

Δήμαρχος: Εσείς το λέγατε ότι, δεν γινόντουσαν νομικές ενέργειες και ήσαστε 

δυσαρεστημένοι.  

κα Κανατσίδη: Δεν θα σας απαντήσω, κύριε Κουτουζή… 

Δήμαρχος: Καλά θα κάνετε, γιατί δεν υπάρχει απάντηση… 

κα Κανατσίδη:...δεν θα σας απαντήσω. 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο. Να απαντάει ο ένας… 

κα Κανατσίδη: Σας αρέσει να τσακωνόμαστε, αλλά δεν θα σας κάνω τη χάρη… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο. Κυρία Κανατσίδη, θα σας δώσω το λόγο, αν 

θέλετε να απαντήσετε… 

κα Κανατσίδη:... λοιπόν, πάμε και… έχω το λόγο; 

Πρόεδρος: Έχετε κι άλλο θέμα να θέσετε; 

κα Κανατσίδη: Ναι, έχω κι άλλο.  
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Πρόεδρος: Μισό λεπτό. Κύριε Μουτζουβή, έχετε κάτι να πείτε; Μισό λεπτό. Σε αυτά 

τα δύο, που έχουμε συζητήσει ή είναι κάτι που…;  Παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Δεν ολοκλήρωσα, κύριε Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Α, εγώ ρωτάω. 

Δήμαρχος: Για το άλσος Παπαντωνίου, γίνονται όλα τα νόμιμα. Εκτελούνται οι 

δικαστικές αποφάσεις, μέχρι το τέλος. Όχι, επειδή εγώ… θέλω να κάνω τον Ρομπέν 

των Δασών. Επειδή, έτσι σκέπτομαι. Και σας είπα και την προηγούμενη φορά. Έχω 

την Πρόεδρο δίπλα μου και θέλω, να κοιταζόμαστε στα μάτια.   

κα Κανατσίδη: Τα ΄πατε αυτά. 

Δήμαρχος: Ό,τι λέει η νομοθεσία, θα γίνει, μες τον χρόνο που πρέπει.  

Πρόεδρος: Εγώ, δεν έχω εμπλακεί κάπου, για να με κοιτάτε στα μάτια. Δεν είναι 

δικιά μου υπόθεση, της Ιωάννας Γρίβα. Εννοώ ότι, δεν έχω εμπλακεί πουθενά, 

όπως γνωρίζετε. 

Δήμαρχος: Όχι, γιατί κυρία Πρόεδρε, υπαινιγμοί, αφήνονται στο παρελθόν, πολλές 

φορές. Απαντάω και στους υπαινιγμούς. Μπορεί.. 

Πρόεδρος: Καλά. 

κα Κανατσίδη: Κανένας υπαινιγμός δεν έγινε, κύριε Δήμαρχε. Κανένας υπαινιγμός, 

δεν έγινε. Μία ερώτηση σας έκανα, μία ερώτηση, ήρεμα. 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή. Ολοκληρώσατε, κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, ήθελα, έτσι, να αναφερθώ λίγο, στις εκδηλώσεις που κάνει ο 

Δήμος. Που πραγματικά, δεν παρίσταστε. Όπως και στην έκθεση σκαφών 

αναψυχής και στους δρομικούς αγώνες. Δεν είχατε έρθει καθόλου. Παρόλο, που 

είχατε προσκληθεί, σας είχαμε κρατήσει και θέσεις. Τουλάχιστον, όσον αφορά την 

διεξαγωγή της έκθεσης σκαφών αναψυχής. Τώρα, δεν ξέρω αν έγινε σκοπίμως ή 

όχι, αλλά… 
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κα Κανατσίδη: Εσείς, υποχρεώνεστε να στέλνετε τις προσκλήσεις… 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, θα ζητάτε και θα παίρνετε το λόγο. Μην… 

κα Κανατσίδη:... το αν θα ‘ρθουμε είναι δικό μας θέμα.  

Πρόεδρος: Μην επεμβαίνετε, κυρία Κανατσίδη. Σας παρακαλώ. 

κ. Μουτζουβής: Εγώ, θέλω να στηλιτεύσω λοιπόν ότι, όταν βλέπετε ότι, κάτι 

μπορεί να έχει επιτυχία, ίσως, δεν παρίσταστε. Αυτό, είναι άδικο. Αυτό. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κυρία Κανατσίδη, συνεχίστε. 

κα Κανατσίδη: Να συνεχίσω. Λοιπόν, πάμε τώρα στα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ. Λοιπόν, έχω 

μερικές ερωτήσεις. Δεν ξέρω αν θα μου απαντήσει ο κύριος Δήμαρχος ή ο κύριος 

Γκιων. Λοιπόν, θέλω να μας πείτε, πως ορίστηκε συνδιοργανώτρια, η Γυμναστική 

Ένωση, αφού ούτε το Δημοτικό Συμβούλιο πήρε απόφαση, για κάτι σχετικό, ούτε το 

Περιφερειακό Συμβούλιο, ούτε κάποιος αρμόδιος. Εε κάποιος αρμόδιος άρχοντας. 

Δεύτερη ερώτηση. Όπως παραδέχτηκε η Γυμναστική Ένωση, εισέπραξε τα 

χρήματα, που πληρώσανε οι αθλητές, για να συμμετάσχουν στους αγώνες. Πόσα 

ήταν αυτά τα χρήματα, σε ποιον παραδόθηκαν και με ποιον τρόπο. Η είσπραξη από 

το Δήμο, με ποιον τρόπο έγινε; Ήταν σύννομος ο τρόπος; Πήρε απόφαση, η 

Δημοτική Επιτροπή, για αποδοχή δωρεάς, από τη Γυμναστική Ένωση; Πως 

παραλείφθηκαν από το Δήμο και ποιος υπάλληλος τα παρέδωσε. Γιατί... τα 

παρέλαβε. Και επειδή, παραδέχτηκε, η Γυμναστική Ένωση ότι, δόθηκαν μετά τους 

αγώνες, τα χρήματα στο Δήμο, ποιος υπάλληλος τα παρέλαβε. Που είναι αυτά τα 

χρήματα, πόσα είναι και με ποιον τρόπο, έχουν εισπραχθεί. Μετρητά, ηλεκτρονικά, 

σε κάποιον λογαριασμό; Πως έχει γίνει; Λοιπόν, θα ήθελα όμως, απαντήσεις. Αυτά, 

προς το παρών.  

Δήμαρχος: Να πω δυο κουβέντες εγώ και νομίζω, θα πάρει το λόγο και ο κύριος 

Γκιων. Κύριε Γκιων, μισό λεπτό… 

κ. Γκιων: Ναι, ναι.  

Δήμαρχος:...που έχετε όλα τα στοιχεία… 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Δήμαρχος:.. γιατί, ήταν αναμενόμενη αυτή η παρέμβαση. Εγώ, έχω να πω ότι, 

παρά την παντελή απουσία σας στους αγώνες, θα σας απαντήσω ότι, όλα γίναν 

νομότυπα, νόμιμα. Εμείς, εκμεταλλευτήκαμε και χρησιμοποιήσαμε την επιχορήγηση 

της Περιφέρειας, για εκτέλεση αθλητικών διοργανώσεων. Και με τη νομοθεσία, 

μπορούμε να ορίσουμε σαν Δήμος, συνδιοργανωτή. Εμείς, ορίσαμε τη Γυμναστική 

Εταιρεία. 

κα Κανατσίδη: Πως την ορίσατε, με ποιον τρόπο;  

Δήμαρχος: Με τη νομοθεσία. Τα έχει, ο κύριος Γκιων, θα σας τα δώσει. Εγώ, δεν 

έχω να πω κάτι άλλο…     

κα Κανατσίδη: Με απόφαση Δημάρχου;   

κ. Γκιων: Με απόφαση… 

Δήμαρχος:... έχει φάκελο, να σας παραδώσει, με τα νόμιμα έγγραφα, όλα.  

κα Κανατσίδη: Με; 

κ. Γκιων: ΑΔΑ. 

κα Κανατσίδη: Τι απλά; 

κ. Γκιων: ΑΔΑ.  

κα Κανατσίδη: Ναι, με ποιο τρόπο; Με τι απόφαση; 

κ. Γκιων: Στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Απόφαση Δημάρχου. 

κα Κανατσίδη: Με απόφαση Δημάρχου. 

κ. Γκιων: Βέβαια. 

κα Κανατσίδη: Που πάρθηκε πότε; 

κ. Γκιων: Ημερομηνία, 5 Μαΐου 2025. 

κα Κανατσίδη: Και οι αγώνες, πότε γίνανε; 

κ. Γκιων: 10 και 11 Μαΐου.  

κα Κανατσίδη: Μάλιστα. 
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κ. Γκιων: Βιαστήκατε.  

κα Κανατσίδη: Θα, θα τα δούμε… 

κ. Γκιων: Βιαστήκατε… 

κα Κανατσίδη: Εντάξει, εντάξει, δεν σας…εγώ θέλω, να μου απαντήσετε στις 

ερωτήσεις… 

κ. Γκιων: Ωραία, ναι, ναι… 

κα Κανατσίδη:... δεν θα κάνω, κανένα, σχόλιο, στις απαντήσεις σας. 

κ. Γκιων: Ένα, ένα. Και καλά θα κάνετε. Ένα. 

Πρόεδρος: Συγνώμη λίγο. Κύριε Δήμαρχε, ολοκληρώσατε εσείς; 

Δήμαρχος: Εγώ, ολοκλήρωσα.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Ο κύριος Γκιων, σε συνεννόηση μαζί μου, έχει όλα τα έγγραφα, που 

νομιμοποιούν όλη τη διαδικασία, από την αρχή, μέχρι το τέλος. Και μπορεί και να τα 

παραδώσει, κιόλας. 

Πρόεδρος: Ωραία, κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Η συνδιοργάνωση έγινε με απόφαση Δημάρχου, στις 5 Μαΐου. 

Συγκεκριμένα λέει, αποφασίζει, χορήγηση άδειας, τέλεσης των αγώνων δρόμου, 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2025, στη Γυμναστική Ένωση Πόρου Τροιζηνίας, που θα διεξαχθεί 

στις 10 και 11 Μαΐου 2025, στον Πόρο, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα. Τα 

υπόλοιπα του προγράμματος είναι γνωστά. Ήθελα, να συνεχίσω, πριν να μπω στην 

ουσία του θέματος ότι, ο κύριος Δημητριάδης… Ντρέπομαι που είναι απών, θα 

΄θελα να ήταν παρών. Ο κύριος Δημητριάδης, έκανε προσπάθεια, μεγάλη, να 

μηδενίσει και το γεγονός, τους αγώνες και το Σύλλογο και άτομα. Το πρώτο πράγμα 

που είπε, είναι ότι, είναι παράνομα, γιατί δεν είμαστε συνδιοργανωτές. Και 

συνδιοργανωτές, θεωρεί την Περιφέρεια και τον Δήμο. Όχι. Η συνδιοργάνωση έγινε, 

μεταξύ της Γυμναστικής Ένωσης Πόρου - Τροιζηνίας και του Δήμου Πόρου. Η 

Περιφέρεια, το μόνο που έκανε, είναι, να συνδράμει οικονομικά. Αν σας το πω αυτό 

που είπε ο κύριος Δημητριάδης ότι, δώσαμε στοιχεία ότι θα είναι χίλιοι (1000) 
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αθλητές και τρεις χιλιάδες (3000) φίλαθλοι και γι’ αυτό, επιχορηγηθήκαμε. Η 

επιχορήγηση ήταν ενιαία, για να ακούει και όλος ο κόσμος του Πόρου, για όλους 

τους Δήμους της Αττικής. Είτε οι συμμετοχές ήταν δέκα ατόμων, είτε οι συμμετοχές 

ήταν ενός εκατομμυρίου (1.00.000), το ποσόν ήταν στάνταρ, 18….κάτι χιλιάδες…. 

Δήμαρχος:...συν ΦΠΑ. 

κ. Γκιων: Ναι. Ο Δήμος τώρα. Ο Δήμος, δεν ανακατεύτηκε ποτέ σε κανένα 

οικονομικό θέμα. Η Περιφέρεια… η Περιφέρεια έκανε διαγωνισμό και με πάροχο, 

από τον τόπο, τον κύριο Μαστροπέτρο, ήρθε… σε συνεννόηση. 

κα Κανατσίδη: Με διαγωνισμό έγινε αυτό; 

κ. Γκιων: Με διαγωνισμό της Περιφέρειας. Όχι ο Δήμος. Ο Δήμος δεν αναμείχθηκε 

καθόλου. Και όχι μόνο δεν αναμείχθηκε, δεν είχε και χασούρα, ο Δήμος.  

Πρόεδρος: Συγνώμη, προσήλθε ο κύριος Ροΐδης και η κυρία Κουτουζή. 

κ. Γκιων: Ναι. 

κα Κανατσίδη: Να σας βοηθήσω λίγο, τι ερωτήσεις έκανα; 

κ. Γκιων: Όχι, όχι. Θα έρθω στις ερωτήσεις. Θα έρθω δυό λεπτά, πάνω στα θέματα 

στους αγώνες. Τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, ο κύριος Δημητριάδης, τα θεώρησε φιάσκο κι 

επιτυχή τη διοργάνωση POROSEA. Εμείς, δεν αναφερθήκαμε ποτέ, ούτε στο 

POROSEA, ούτε σε επίπεδα άλλων. Αλλά εγώ θα σας πω τα στοιχεία που έχω. Τα 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, πέτυχαν σαν εκδήλωση, για τους παρακάτω λόγους. Είχαν 

οικονομική επιτυχία, αφού δεν ζημίωσαν οικονομικά το Δήμο, ενώ είχαν και έσοδα. 

Τα έσοδα, για να ξέρετε, ήταν 1.400€, 740…780, ήταν κατατεθειμένα στην τράπεζα 

και τα υπόλοιπα, 640 ήταν με αποδείξεις. Τις αποδείξεις, δεν τις έκοψε κανένας 

υπάλληλος, παρά η οργανωτική επιτροπή, που είχε οριστεί από το Δήμο, που ήταν 

ο κύριος Φώσκολος, εε η κυρία Μακρή, εγώ, ο κύριος Κανατσίδης και άλλα άτομα. 

κα Κανατσίδη: Αυτά τα χρήματα, ποια χρήματα ήταν αυτά που είπατε τώρα; Που 

ήταν… 

κ. Γκιων: Οι εισπράξεις.  Πριν από τον αγώνα, ερχόντουσαν οι διαγωνιζόμενοι, οι 

συμμετέχοντες και πλήρωναν τα 10€. 
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κα Κανατσίδη: Αυτά τα χρήματα, πόσα ήταν; 

κ. Γκιων: Τα χρήματα είναι 1.420€. 

κα Κανατσίδη: 1.420€. 

κ. Γκιων: Ναι.  

κα Κανατσίδη: Και αυτά, παραδόθηκαν στο Δήμο; 

κ. Γκιων: Όχι, δεν παραδόθηκαν τίποτα στο Δήμο. Όλα τα χρήματα είναι, εεε 

δόθηκαν μέρος των χρημάτων, γύρω στα 780€ ή 800€, σε έξοδα, που έγιναν, κατά 

τη διάρκεια των αγώνων, έκτακτα έξοδα. Και ένα μέρος, δόθηκε σε τραπέζι, που 

κάναμε στους εθελοντές, που συμμετείχαν στους αγώνες.  Παρακάτω, λοιπόν, να 

συνεχίσω για τη διοργάνωση. Είχαν οργανωτική επιτυχία, μεγάλη συμμετοχή 

αθλητών, από όλη την Ελλάδα και από τον Πόρο. Ενίσχυσαν την οικονομία του 

νησιού. Εκατό δωμάτια έκλεισε μόνο, η οργανωτική επιτροπή. Αλλά, το πιο βασικό 

είναι η παρακαταθήκη που άφησε στον τοπικό αθλητισμό. Τον αγώνα διοργάνωσε ο 

τοπικός σύλλογος ΓΕΠΤ και όχι αθλητικός επιχειρηματίας. Ο κύριος Δημητριάδης, 

στο ξέφρενο παραλήρημα του, χαρακτήρισε τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, φιάσκο. 

Ενώ, δεν παρέλειψε να εξυμνήσει το POROSEA, χωρίς να δώσει στοιχεία, όπως 

ποτέ δεν έδωσε, γι’ αυτό το event. Ακούστε ποια ήταν αυτά τα στοιχεία, για το 

πετυχημένο, κατά τον κύριο Δημητριάδη POROSEA. Ο μοναδικός κερδισμένος ήταν 

ο επιχειρηματίας. Ο οποίος, πληρώθηκε από την Περιφέρεια. Πήρε, όλες, τις 

εισπράξεις των συμμετεχόντων στην εκδήλωση. Έκανε δουλειές… δουλικές 

συμφωνίες με το Δήμο, απαιτώντας δωρεάν, εκατόν ογδόντα οκτώ (188) γεύματα, 

τριάντα τέσσερα (34) δωμάτια, εισιτήρια και μετακινήσεις αυτοκινήτων  και 

μηχανών, συμμετεχόντων. Ήθελε δέκα υπαλλήλους του Δήμου να παρευρίσκονται 

στους αγώνες. Μεταφορές από Αθήνα και Επίδαυρο, με αυτοκίνητα του Δήμου. 

Εθελοντές και την παρουσία του προσωπικού καθαριότητας του Δήμου, στη 

διήμερη διάρκεια των αγώνων. Ζημίωνε την τοπική οικονομία, αφού, τουλάχιστον 

εκατό (100), από τους διακόσιους είκοσι (220) συμμετέχοντες, είχαν τις παραπάνω 

δωρεάν παροχές. Όλα, όσα προανέφερα, είναι ακράδαντα στοιχεία, στη διάθεση για 

κάθε ενδιαφερόμενο και όχι αμφισβητούμενες πληροφορίες. Εδώ είναι και θα σας 

δείξω.  
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κα Κανατσίδη: Δηλαδή, να… 

κ. Γκιων: Δεν τελείωσα. 

κα Κανατσίδη: Α, δε τελειώσατε. 

κ. Γκιων: Όχι, όχι, όχι. Ας δούμε τώρα, τα σκάνδαλα και τα παραμάγαζα, κατά τον 

διαστρεβλωτή, κύριο Δημητριάδη. Ο Δήμος Πόρου, δεν ζημιώθηκε, ούτε ένα ευρώ, 

από τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ. Η Περιφέρεια, που ανέλαβε το κόστος των αγώνων, 

προκήρυξε διαγωνισμό για τους αγώνες, τον οποίο κέρδισε ο πάροχος, κύριος 

Μαστροπέτρος. Ο Δήμος, δεν είχε καμία συμμετοχή, στην οικονομική διαχείριση. Τα 

χρήματα, που διέθεσε η Περιφέρεια, ήταν τα ίδια, για όλους τους Δήμους της 

Αττικής. Ο κύριος Γιάννης Δημητριάδης, για να παραπλανήσει τον κόσμο, ανέφερε 

ότι, τα χρήματα ήταν ανάλογα με τις συμμετοχές. Και ότι ο Δήμος δήλωσε χίλιες 

(1.000) συμμετοχές, για να παραπλανήσει την Περιφέρεια. Πράγμα που δεν 

ευσταθεί. Είτε εκατό (100) συμμετέχοντες να δήλωνες, είτε ένα εκατομμύριο 

(1.00.000), τα χρήματα της Περιφέρειας, θα ήταν τα ίδια. Μόνο ένας άσχετος και 

ανημέρωτος, θα ισχυριζόταν τέτοια ηλίθια και ψεύτικα επιχειρήματα. Μέσα στην 

ταραχή του, ο κύριος Δημητριάδης, ανέφερε ψευδή στοιχεία, όπως ότι, το 2023, το 

σύνολο αθλητών  και συνοδών, ήταν χίλια οκτακόσια (1.800) άτομα. Εδώ, θα 

γελάσουμε, αφού όλοι οι συμμετέχοντες, δεν ξεπερνούσαν τα  τετρακόσια είκοσι 

πέντε (425) άτομα. Εκ των οποίων, οι εκατόν εξήντα (160), ήταν από τον Πόρο και 

την Τροιζήνα. Αν αφαιρέσεις και σαράντα (40) άτομα, που συμμετείχαν, σε δύο και 

τρία αγωνίσματα, το σύνολο των συμμετοχών, ανέρχεται στα διακόσια είκοσι πέντε 

(225) άτομα. Οι δε επισκέπτες, είναι αυτοί που, έτυχαν της προνομιακής φιλοξενίας 

των Ποριωτών χορηγών. Αυτοί, με τα εκατόν ογδόντα οκτώ (188) γεύματα και τα 

τριάντα τέσσερα (34), δωρεάν, δωμάτια, έτρωγαν και έπιναν, στην υγειά των 

κορόιδων. Ποτέ δεν μας είπε, ο κύριος Δήμαρχος, ο τέως Δήμαρχος, το γράφω 

εδώ, που πήγαν τα κέρδη, του POROSEA.  

Ποτέ, ο Γιάννης Δημητριάδης, δεν κατέθεσε απολογισμό του POROSEA, που δεν 

είχε συνδρομή 10€, όπως τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, αλλά είχε τιμολογημένη κατάσταση, 

από 25€, μέχρι 220€. Ποτέ δεν μάθαμε, στον Πόρο, ποιοι πήραν αυτά τα χρήματα. 

Που, με πρόχειρους υπολογισμούς, είναι, περίπου, 15 με 20.000€, το χρόνο. Στα 

πέντε χρόνια, είναι 75 με 100.000€. Που δεν καταλαβαίνω, γιατί έχει αποσιωπηθεί 

από το συνδυασμό, του κυρίου Δημητριάδη. Τι έγιναν, αυτά, τα χρήματα; Δεν θα πω 
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ότι, τα πήρε ο κύριος Δημητριάδης, αλλά, μήπως ήρθε η ώρα, να μάθουμε εμείς και 

οι πολίτες, τι έγιναν και που πήγαν, αυτά τα χρήματα; Που δεν είναι τα 1.400€, 

όπως τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, αλλά δεκάδες χιλιάδες ευρώ. Μήπως, θα μπορέσει να 

απαντήσει ο κύριος Γιάννης Δημητριάδης και τώρα, εδώ, η κυρία Ελένη 

Κανατσίδου, που τον εκπροσωπεί; Που πήγαν τα χρήματα, που πληρώθηκαν στο 

POROSEA.  

κα Κανατσίδη: Τα χρήματα… 

κ. Γκιων: Γιατί, εγώ, μπορώ να σας πω, που πήγαν τα χρήματα από τα 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ. 

κα Κανατσίδη: Τα χρήματα, που πληρώθηκαν στο POROSEA, πήγαν στην 

εταιρεία που το διοργάνωσε, δηλαδή στη WHY NOT. Όλα τα υπόλοιπα κέρδη είναι 

των επιχειρηματιών, που δούλεψαν, εκείνο το Σαββατοκύριακο, εκείνο το διήμερο, 

τριήμερο, πάρα πολύ. Ο κόσμος, που ήταν πλημμύρα. Δεν συγκρίνεται, καθόλου, 

με τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ… 

κ. Γκιων: Σοβαρά μιλάτε;  

κα Κανατσίδη: Ήταν πολύ περισσότερος ο κόσμος. Και τα χρήματα, βεβαίως… 

κ. Γκιων: Δική σας εκτίμηση.  

κα Κανατσίδη: Δική μου εκτίμηση, όπως και δική σας εκτίμηση, αυτά που λέτε.  

κ. Γκιων: Όχι, δεν είναι δική μου εκτίμηση. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, θέλω… 

Πρόεδρος: Ένας - ένας, για να ακουγόμαστε… περιμένετε… 

κα Κανατσίδη:... κύριε Γκιων, κύριε Γκιων… 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, μισό λεπτό. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων… 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε, για να απαντήσει η κυρία Κανατσίδη; 

κ. Γκιων: Ωραία, ναι, ας απαντήσει. 

Πρόεδρος: Ωραία… 

κα Κανατσίδη: Εγώ, δεν θα απαντήσω, κυρία Πρόεδρε, σε αυτά που είπε ο κύριος 

Γκιων. Δεν θα απαντήσω.  

Πρόεδρος: Όπως επιθυμείτε. 

κα Κανατσίδη: Θα επανέλθω, όμως, με μία ερώτηση ακόμα. Οι 18.000, που πήρε 

η εταιρεία, που διοργάνωσε το… που πήγανε;  

κ. Γκιων: Αυτό, δεν είναι δική μας δουλειά. 

κα Κανατσίδη: Δεν σας ενδιαφέρει; 

κ. Γκιων: Πως δεν με ενδιαφέρει. Αλλά, δεν  είναι δική μου δουλειά. 

κα Κανατσίδη: Που πήγανε; 

κ. Γκιων: Εγώ… εσείς δεν μου απαντήσατε. Που πήγαν τα λεφτά, του POROSEA. 

κα Κανατσίδη: Εγώ, δεν θα σας απαντήσω… 

κ. Γκιων: Στον επιχειρηματία… 

κα Κανατσίδη: Μα εμείς… 

κ. Γκιων:... δηλαδή, όλος ο Πόρος, εργαζόταν για τον επιχειρηματία; 

κα Κανατσίδη: Κύριε Γκιων, κύριε Γκιων… 

κ. Γκιων: Δεν ντρέπεστε; 

κα Κανατσίδη: Το POROSEA, το POROSEA, διοργανώθηκε από τη WHY NOT και 

εκτελέστηκε από τη WHY NOT. 

κ. Γκιων: Ποια είναι η WHY NOT; 

κα Κανατσίδη: Μια εταιρεία που είναι επαγγελματίας, σε αυτές τις διοργανώσεις 

και καλούν κόσμο, από όλη την Ελλάδα, έχουν πανελλήνια εμβέλεια… 
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κ. Γκιων: Και συγκρίνετε… και συγκρίνετε… 

Πρόεδρος:... μην κάνετε διάλογο. Ένας, ένας. 

κα Κανατσίδη:.. και δεν συγκρίνεται ο κόσμος, που ήρθε τότε στο POROSEA, με 

τον κόσμο που ήρθε στα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ.    

κ. Γκιων: Που το ξέρετε, για τα Ποσειδώνια; 

κα Κανατσίδη:... όλος  ο Πόρος. 

κ. Γκιων: Στα Ποσειδώνια ήσαστε παρούσα; Αφού, δεν ήσασταν παρών. 

κα Κανατσίδη: Δεν ήμουνα επίσημη παρούσα… 

κ. Γκιων: Είναι απαράδεκτο αυτό που λέτε… 

κα Κανατσίδη:... αλλά κυκλοφόρησα και σας είδα, στα… 

κ. Γκιων:... να είσαστε κρυμμένη στα στενά… 

Πρόεδρος:...ένας, ένας… 

κα Κανατσίδη:... σας είδα στην παραλία, εσάς, τον κύριο Δήμαρχο και τους 

βραβευμένους… 

κ. Γκιων: Ναι… που μας είδες; Από το παράθυρο; 

κα Κανατσίδη:... στην παραλία… 

κ. Γκιων: Κρυμμένη; 

κα Κανατσίδη: Στην βάρκα ήμουν και πήγαινα στο Γαλατά… 

κ. Γκιων: Κρυμμένη, κρυμμένη. 

κα Κανατσίδη: Καθόλου κρυμμένη… 

κ. Γκιων: Εμείς, δεν κρυφτήκαμε ποτέ. 

κα Κανατσίδη: Δεν με είδατε, εγώ σας είδα. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων 



21 
 

κ. Γκιων: Εσείς… 

κα Κανατσίδη: Τέλος πάντων, δεν σκοπεύω… 

Πρόεδρος:... ένας, ένας… θα σας δώσω το λόγο, να απαντήσετε. 

κα Κανατσίδη:...δεν σκοπεύω, να… δεν σκοπεύω… Κυρία Πρόεδρε, δεν θα 

απαντήσω στον κύριο Γκιων. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κα Κανατσίδη: Δεν είναι δική μου δουλειά. 

Πρόεδρος: Έχετε ολοκληρώσει; 

κα Κανατσίδη: Έχω ολοκληρώσει.  

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα. 

κ. Λίτσας:  Κοίταξε, αυτό… εδώ... Προσπαθούμε κύριε Γκιων, να κάνουμε 

σύγκριση, τη δικιά σας, με την προηγούμενη. Εμείς, άλλα ρωτήσαμε. Και είπαμε, 

είναι μία εταιρία που διοργάνωσε, έκλεισε. Επιτυχημένη ή όχι, ο κόσμος θα το 

κρίνει. Τώρα, λέμε, εσάς, που πήγαν τα λεφτά. Λέτε ότι τα δώσατε στο Δήμο, σε 

ποιον και δεν απαντήσατε. Και μας κάνετε εσείς… 

κ. Γκιων: Δεν απάντησα; Δεν σας το ‘πα, 1.400…  

Δημοτικός Σύμβουλος: Δεν είπατε, κύριε Λίτσα… 

κ. Λίτσας:  Είπατε, θα τα πάτε στο… 

κ. Γκιων: Άστο. Δεν σας απάντησα; 

κ. Κανατσίδης: Σε ποια χρήματα αναφέρεστε; (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

κ. Λίτσας:  Αυτά που είπατε. 

κ. Κανατσίδης: Σε αυτά, που έδωσε η Περιφέρεια; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Γκιων: Στο Σύλλογο. 

κ. Λίτσας:  Όχι η Περιφέρεια. 
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κ. Γκιων: Για ποιο;  

κ. Λίτσας:  Που είπατε, θα τα δώσετε… 

κ. Γκιων: Στο σύλλογο. 

κα Κανατσίδη: Τα 1.420. 

κ. Γκιων:...στο Σύλλογο. Ναι. 

κα Κανατσίδη: Τα 1.420, δεν τα δώσατε στο Σύλλογο… 

κ. Γκιων: Νόμιμα, νόμιμα. 

κ. Λίτσας:... τα δώσατε στο Δήμο. 

κ. Γκιων: Όχι στο Δήμο, όχι στο Δήμο. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, συγνώμη, συγνώμη. Είπατε… 

κ. Γκιων: Ενημέρωσα το Δήμο. 

Πρόεδρος:...ότι, δώσατε, ένα μέρος σε έκτακτα έξοδα… 

κ. Γκιων: Μπράβο, ναι. 

Πρόεδρος:...κι ένα μέρος, σε ένα τραπέζι, που έγινε. Αν κατάλαβα καλά. 

κ. Γκιων: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Αυτό είπατε.  

κ. Λίτσας:  Άρα, δεν δώσατε τίποτα στο Δήμο… 

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά… 

κ. Γκιων: Όχι… 

κα Κανατσίδη:... στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο κύριος… και η Γυμναστική 

Εταιρεία… 

κ. Γκιων: Όχι. Μα γι’ αυτό   
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κα Κανατσίδη:... είχε απαντήσει ότι, τα έδωσε την επόμενη μέρα, στο Δήμο. Το 

είπε, γράφτηκε. 

κ. Λίτσας:  Αυτή είναι… 

κ. Γκιων: Η Γυμναστική Εταιρεία, δεν είπε τίποτα. 

κα Κανατσίδη: Υπάρχει γραμμένο. Υπάρχει γραμμένο, στο facebook. 

κ. Γκιων: Α, στο facebook. 

κα Κανατσίδη: Ναι, ναι. 

κ. Γκιων: Η πολιτική του facebook; 

κα Κανατσίδη: Εσείς το γράψατε. 

Πρόεδρος: Όχι, κύριε Γκιων, λέει, λέει. Αν θέλετε, να το απαντήσετε, ότι… 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος:.. η Γυμναστική Ακαδημία, με δική της ανακοίνωση… Εταιρεία, 

συγνώμη, με δική της ανακοίνωση, είπε ότι τα λεφτά που μαζεύτηκαν, 

παραδόθηκαν στο Δήμο.  

κ. Γκιων: Με πρακτικό… 

Πρόεδρος: Παραδόθηκαν στο Δήμο ή όχι; 

κ. Γκιων: Όχι, όχι. 

κα Κανατσίδη: Το γράψατε ή όχι; Υπάρχουν γραμμένα. 

κ. Γκιων: Έχω πρακτικό, που λέει ακριβώς ότι οι εισπράξεις, από τους αγώνες… 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Γκιων:... θα διατεθούν για, τυχόν, ανάγκες, έκτακτες, οικονομικές… 

κ. Λίτσας:  Άρα, γράψατε… 

κ. Γκιων:… ανάγκες… 

κα Κανατσίδη: Άλλα γράφτηκαν… 
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κ. Λίτσας:  Άλλα γράψανε.. 

κ. Γκιων:... ακριβώς… 

κα Κανατσίδη: Άλλα γραφτήκανε και τα διάβασε όλος ο κόσμος, τα έχει διαβάσει. 

κ. Γκιων: Ε.. διάβασε όλος ο κόσμος… 

κα Κανατσίδη: Δεν πειράζει, δεν πειράζει. 

Πρόεδρος: Ωραία, κυρία…  

κ. Γκιων: Μακάρι, όλος ο κόσμος που το διάβασε, να ήταν στους αγώνες. 

κα Κανατσίδη: Δεν πειράζει… 

κ. Γκιων:... να έβλεπε τη διαφορά. 

Πρόεδρος: Συγνώμη, κυρά Ροή. 

κα Ροή: Εμάς… τα λεφτά της Περιφέρειας… που πήραμε μάλλον, από την 

Περιφέρεια, πήγαν στη διοργανώτρια εταιρεία… 

Πρόεδρος: Για το POROSEA, λέτε τώρα εσείς. 

κα Ροή:   Για το POROSEA, ναι.  

κα Κανατσίδη: Για το POROSEA, ναι.  

κα Ροή: Τα λεφτά, που πήρατε εσείς, που πήγανε; 

Πρόεδρος: Δεν τα πήραμε εμείς… 

κα Ροή:.. από την Περιφέρεια;. Που, που, που; 

Πρόεδρος:... συγνώμη. 

κ. Γκιων: Ποια λεφτά; 

κα Ροή: 18.000, 18.000 είπατε. Πόσα είπατε; 

Δημοτικός Σύμβουλος:...τα 1.600€… 

κ. Γκιων: Όχι… 
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κα Ροή:   Παιδιά, δεν πήρατε, από την Περιφέρεια, δεν πήρατε λεφτά; 

κ. Γκιων: Στον πάροχο. 

κα Ροή:   Σαν διοργανώτρια εταιρεία; 

Πρόεδρος: Συγνώμη, συγνώμη, να μιλήσει ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ακούστε, κοιτάχτε. Η Περιφέρεια, έκανε πρόσκληση, σε όλους τους 

Δήμους της Αττικής και στους εξήντα τρεις (63), με τα ίδια ποσά. Είτε λέγεται Δήμος 

Βουλιαγμένης, Βάρκιζας και Βάρης, είτε, λέγεται, Δήμος Πόρου. Το ποσό, για 

αθλητικές εκδηλώσεις, ήταν 15.000€, συν ΦΠΑ, καθώς και για πολιτιστικές 

εκδηλώσεις, ήταν 15.000€, συν ΦΠΑ. Σε όλους τους Δήμους. Λοιπόν, με αυτά τα 

χρήματα, με βούληση της Περιφέρειας και συγκεκριμένων υπηρεσιών της, δεν 

ήρθαν, καθόλου, στον προϋπολογισμό μας, δεν τα διαχειρίστηκε καθόλου ο Δήμος. 

Να μην απαντήσω; Εντάξει. Που πήγαν; Θα σας πω που πήγαν.  

κα Ροή:   Στη διοργανώτρια εταιρεία πάνε. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Μα, ακούστε, δεν είναι έτσι. Δεν είναι διοργανώτρια εταιρεία. Ακούστε. 

Δεν είναι το μοντέλο, που ξέρατε παλιά, με διοργανώτρια εταιρεία. 

κα Ροή:   Α, έχει αλλάξει. 

Δήμαρχος: Ε, μα τι να κάνουμε. Αφού, αυτή την οδηγία δεχτήκαμε. Πως θα 

κάνουμε; Έτσι λειτουργήσαμε.  

κ. Κανατσίδης: Μα, δεν μας ενδιαφέρει, εμάς…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ακούστε, τι έγινε. 

κ. Λίτσας:  Okay… 

Δήμαρχος: Όχι, πες μου Χρήστο, τι θέλεις; 

κ. Λίτσας: Όχι, όχι, σχετικά με αυτό… 

Δήμαρχος: Εμείς… 

Πρόεδρος: Συγνώμη, να ολοκληρώσει… Ολοκληρώστε τη σκέψη σας, θα χαθούμε. 



26 
 

Δήμαρχος: Εμείς, σαν Δήμος, έχουμε το δικαίωμα, από τη νομοθεσία, σε αθλητικές 

διοργανώσεις, να συνδιοργανώνουμε  με άλλους φορείς. Εμείς, αποφασίσαμε, να 

συνδιοργανώσουμε τους αγώνες, με τη Γυμναστική Εταιρεία του Πόρου. Ωραία. 

Κάνανε σύσκεψη, η επιτροπή των αγώνων, που δημιουργήθηκε σε συνεννόηση 

μαζί μου και είπαν. 

Η Γυμναστική Εταιρεία, που διοργάνωνε, το αγωνιστικό μέρος. Ότι, εμείς, θέλουμε 

πεντακόσια (500) μπλουζάκια, που κάνουν 5.000€. Αυτά που φόρεσαν οι αθλητές 

και οι διοργανωτές. Θέλουμε αυτά τα έξοδα, αυτά τα έξοδα. Αυτά τα έξοδα, τα 

δώσαμε στον πάροχο, που είχε αναλάβει τη διαδικασία, με την Περιφέρεια. Η 

Περιφέρεια, δεν έκανε, κατά λάθος είπε ο κύριος Γκιων, δεν είναι διαγωνισμός, είναι 

απευθείας ανάθεση.  

κ. Λίτσας:  Αυτό ήθελα να πω. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Ροή:   Μα είπε..γι’ αυτό ρωτάω. Έκανε διαγωνισμό… 

Δήμαρχος: Εντάξει, έχει μπερδευτεί… καθήστε, καθήστε… 

κ. Γκιων: Δεν το ήξερα. Δεν το ήξερα, γιατί είμαστε… είμαστε εμείς, …καθόλου. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων… 

κ. Λίτσας:... δεν μπορεί να λέει ο κύριος Γκιων ότι υπήρχε διαγωνισμός και τώρα, 

να μας λέει ο κύριος… 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα… 

κα Κανατσίδη: Πολλές ανακρίβειες λέτε, κύριε Γκιων, πολλές ανακρίβειες. 

κ. Γκιων: Αυτό σας πείραξε; 

κα Κανατσίδη: Ναι, πολύ. 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ, κύριε Γκιων. Μιλάει ο Δήμαρχος… 

κα Κανατσίδη: Οι ανακρίβειες μας πειράζουν πολύ. 

Πρόεδρος:...να ολοκληρώσει; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 
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Δήμαρχος: Λοιπόν. Ποσά, κάτω των 30.000, είναι με τρεις προσφορές, 

διαπραγμάτευση και απευθείας ανάθεση. Δεν ξέρω εγώ, ούτε με αφορούσε. Εμείς, 

απευθυνθήκαμε, στον Γρηγόρη τον Μαστροπέτρο και σε κάποιον, άλλον, άνθρωπο, 

να αναλάβει πάροχος. Δηλαδή, τι. Να δώσει… 

κα Ροή:   Να μάθουμε ποιον άλλον άνθρωπο…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Είναι απαραίτητο; 

κα Ροή:   Ναι, γιατί όχι; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Για διαφάνεια το λέμε, γι’ αυτό… 

κα Ροή:   Έτσι, για…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, αυτά είναι προφορικά και μπορεί, ο άλλος, να μην θέλει. 

κα Κανατσίδη: Γιατί, να μην θέλει; 

Δήμαρχος: Υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι… 

κα Κανατσίδη: Θα μπορούσε, να είχε πάρει την ανάθεση αυτή…Θα μπορούσε… 

Δήμαρχος: Μα…μα τι λέτε τώρα; Θα σας πω τι είπαμε, τι είπα εγώ προσωπικώς 

με… 

κα Κανατσίδη: Όχι τι είπαμε… ποιος άλλος συμμετείχε… 

Δήμαρχος:...μέχρι εκεί. Νομίμως… νομίμως, προχώρησε ο πάροχος 

Μαστροπέτρος, με την Περιφέρεια, σε υπογραφή σύμβασης. Και είχε δεχτεί η 

Περιφέρεια, από το Δήμο, το τι θέλει από τη Γυμναστική Εταιρεία, το τι θέλει για τη 

διοργάνωση των αγώνων. Έτσι, προχωρούσε ο πάροχος, ικανοποιούσε τις 

απαιτήσεις, πλήρωνε, έκοβε τιμολόγια, τα οποία τα έχει καταθέσει στην Περιφέρεια, 

νομίμως και περιμένει να πληρωθεί. Είναι όλα με διαφάνεια, εκατό τοις εκατό 

(100%). Ο Δήμος, δεν έχει ζημιωθεί, ούτε ένα ευρώ. Τα 1.400, που εισέπραξε ο 

κύριος Γκιων, με τα 10€ συμμετοχή, είναι για λειτουργικές ανάγκες, κατά τη διάρκεια 

των αγωνισμάτων.          

κα Ροή:   Και τα 1.700; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: 1.400 είναι, κυρία Ροή. 
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κα Κανατσίδη: Δηλαδή, κύριε Γκιων, εκατό σαράντα δύο (142 ) άτομα τρέξανε; 

Εκατόν σαράντα δύο ( 142 ) άτομα, τρέξανε; 

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδη, γιατί μιλάτε με τον κύριο Γκιων; 

 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός 

μικροφώνου. 

Δήμαρχος: Τόσοι πλήρωσαν. Ήταν άλλοι, οι οποίοι δεν είχαν λεφτά και λέει, 

μπορούμε να συμμετέχουμε; Μπορείτε. Εμείς, δεν τους πήραμε το κεφάλι, 30€, 50 

και 70. Ένα δεκάευρω, για όσους μπορούσαν. 

Πρόεδρος: Άνω των 18. 

Δήμαρχος: Άνω των 18. Πολλά παιδιά… 

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, πόσοι τρέξανε; 

κ. Γκιων: Τετρακόσιοι (400)… 

Δήμαρχος:.. εντάξει, εγώ δεν έχω να πω κάτι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη, μην… 

κ. Γκιων:... τετρακόσιοι πενήντα (450 ).Δεν πληρώναν όλοι. 

κα Κανατσίδη: Τετρακόσιοι πενήντα… 

κ. Γκιων:... όπως, ο επιχειρηματίας, ο έμπορας… 

Πρόεδρος:... παίρνετε… όλοι… παίρνετε το λόγο, χωρίς να τον έχετε. 

κ. Ρούσσος:  Ρε παιδιά, αυτό είναι…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Ρούσσο, δεν έχετε το λόγο. 

 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν ταυτόχρονα. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 
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Πρόεδρος: Κυρία Ροή… Κύριε Δήμαρχε, σας παρακαλώ. Όχι, όχι, δεν… ο 

καθένας… και θα είστε κι εσείς μαζί. Σας παρακαλώ… 

κα Ροή:   Να μου πει κάτι, θέλω τελευταίο και θα σταματήσω. 

κ. Γκιων: Δεν είπα εγώ αυτό… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή, σας παρακαλώ. Δεν έχετε το λόγο. Δεν έχει κανείς το λόγο. 

κα Ροή:   Τον ζητάω. (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής θα μιλήσει τώρα. 

κ. Μουτζουβής: Εγώ, θέλω να συμπληρώσω και δεν ξέρω αν το γνωρίζετε, η 

ανάθεση αυτή, προς τον πάροχο, έγινε σύμφωνα με τον 4412, περί των δημοσίων 

προμηθειών. Υπάρχει μελέτη, υπάρχει πρωτογενές αίτημα. Υπάρχουν τέτοια 

πράγματα δηλαδή, τα οποία, είναι αυτά τα έγγραφα, που συνοδεύουν, που 

εγκρίνουν τη διαδικασία ανάθεσης υπηρεσιών.  

κα Κανατσίδη: Δεν θα επιμείνω. Δεν θα επιμείνω. 

κ. Μουτζουβής: Αν θέλετε να δείτε, που έχουν καταχωρηθεί τα αιτήματα, μπορούμε 

να μάθουμε από εκεί… 

κα Κανατσίδη: Δεν θα επιμείνω, κύριε Μουτζουβή. Μην… μην χάνετε το χρόνο 

σας. Δεν θα επιμείνω να ρωτήσω… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο κυρία Κανατσίδη. 

κ. Μουτζουβής:...δεν υπάρχει κάτι άλλο, εκτός από τον 4412, περί δημοσίων 

προμηθειών. Είναι αυτό. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Δεν είναι τι συμφωνεί ο καθένας. Είναι τι προβλέπεται στη μελέτη 

και τι προβλέπεται, στο πρωτογενές αίτημα. 

Πρόεδρος:  Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. Αν δεν υπάρχει κάτι άλλο να … 

Δήμαρχος: Να κλείσω… 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας, λίγο να πει και να κλείσετε εσείς στο τέλος. 
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κ. Λίτσας:  Άρα, να πούμε ότι, δεν υπήρχε διαγωνισμός. Εντάξει, έκανε λάθος ο 

κύριος Γκιων, για τον κύριο Μαστροπέτρο. Το ‘παμε, εντάξει;  Στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 

επάνω, δεν είναι αναρτημένο, αυτό. Να μας φέρετε τα χαρτιά, σας παρακαλώ, γι’ 

αυτό που λέει. Γιατί, η απόφαση Δημάρχου ότι, σας κάνει συνδιοργανωτή. Άρα, 

μήπως έχει γίνει κι αυτό λάθος. Εγώ, δεν λέω ότι, λέτε ψέματα εκεί πέρα, για να μην 

μπούμε πάλι στη διαδικασία, εντάξει; Αυτό, τέλος. 

κα Ροή:   Μπορώ να μιλήσω κι εγώ λίγο, ένα δευτερόλεπτο. Γιατί, δεν είναι μόνο 

1.400€, που γίναν από εγγραφές, σε μπλοκάκια. Είναι και 1.700, που έγιναν 

ηλεκτρονικά, έτσι δεν είναι; 

κα Κουτουζή: Όχι, όχι, συνολικά είναι. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Γκιων: 1.400€, είναι το σύνολο. Εδώ, είναι τα “εξτρέ”( extrait ) της τράπεζας, αν 

θέλετε, είναι στη διάθεση σας.  

κα Ροή:   Εσείς το είπατε, κύριε. 

κ. Γκιων: Τα δεκάευρα. Είναι 780€, πάρτε να μετρήσετε, 780. Και 740, στο μπλοκ. 

κα Ροή:   Okay. 

κ. Μουτζουβής: Περίπου, μισά μισά, ήταν…. στις αποδείξεις και άλλα… στην 

τράπεζα…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κουτουζή: Κυρία Ροή, συνολικά ήταν. Ηλεκτρονικά και… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κα Ροή:   Εγώ, άκουσα τι είπε ο κύριος Γκιων. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία. ανοίξτε το μικρόφωνο… 

κ. Γκιων: Αυτά είπα, 1.420€. Και να συμπληρώσω κάτι. Εγώ, δεν… 

Πρόεδρος: Συμπληρώνει ο κύριος Γκιων και κλείνουμε το θέμα.    

κ. Γκιων:... με άτομα, με δημοσιογράφους, που κάθισα και έφαγα, δεν πήγα σε 

κανέναν χορηγό. Πήγα και πλήρωσα μόνος μου, σε δύο εστιατόρια, με δικά μου 

χρήματα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχουν άλλες ανακοινώσεις, εκτός των Ποσειδωνίων; 
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κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Όχι. Ωραία, προχωράμε στα θέματα. 

κ. Μουτζουβής: Μπορώ να πω κάτι…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Έτσι, να θυμίσω ότι, μιλάμε, για τη Γυμναστική Εταιρεία, στον 

Πόρο και τον κύριο Γκιων, που είναι εδώ σαράντα πέντε ( 45 ) χρόνια. Και 

δραστηριοποιείται αθλητικά και μεγαλώνει γενιές και γενιές, έτσι; Δεν μιλάμε, για μια 

εταιρεία, που σκοπό έχει το κέρδος. Μιλάμε για ένα σύλλογο αθλητικό. Δεν μιλάμε 

για εταιρεία, που είναι οι γνωστές εταιρείες, που γυρνάνε τα νησιά και την 

περιφέρεια της Ελλάδος και διοργανώνουν αγώνες, με σκοπό το κέρδος. Το 

επαναλαμβάνω αυτό. Για να συνεννοούμαστε.  

κ. Κανατσίδης:  Κυρία Πρόεδρε, μπορώ να πω κάτι; 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Μουτζουβής: Εκεί είναι και η διαφορά. Θέλετε να έρθει κάποιος ιδιώτης, να 

κερδίζει λεφτά, να… 

Πρόεδρος: Ναι, εντάξει, μην το ξανα… μην ξανά ανοίγουμε τη συζήτηση. Κύριε 

Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, ναι. Θέλω να κάνω μια ερώτηση, διευκρίνηση. Γιατί, είδα στα 

μάτια των συναδέλφων, απέναντι, να πλανάται ένα πράγμα, το οποίο δεν έχουν 

καταλάβει. Στους αγώνες, τα παιδιά δεν πληρώνανε.  

κ. Λίτσας:  Κάτω από 18, το ξέρω. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Κάτω από 18 δεν πληρώνανε. Δηλαδή, μην κάνουμε τη διαίρεση, 

κύριε Λίτσα… 

κ. Λίτσας:  Το ξέρω. 

κ. Κανατσίδης:...1.420 διά 10, εκατόν σαράντα δύο (142)  συμμετοχές. Εντάξει; 

κα Κουτουζή: Ωραία, να πω κι εγώ κάτι, ένα λεπτό; 
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κ. Γκιων: Ένα τελευταίο. 

κα Κουτουζή: Όχι, εγώ ένα λεπτό… 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή… 

κ. Γκιων: Κι εγώ, ένα τελευταίο... 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Γκιων.. 

κ. Γκιων: Ένα τελευταίο. 

Πρόεδρος:...να το κλείσουμε το θέμα, όμως.  

κ. Γκιων: Ναι, ένα τελευταίο. Κοιτάτε, το τι θα γινόταν και πως θα γινόταν οι 

αγώνες, δεν ήταν μυστικό, μεταξύ του συλλόγου του δικού μας και του Δήμου. Είχαν 

κληθεί όλοι οι σύλλογοι. Είχαν κληθεί ο ΝΟΠΤ, είχε κληθεί ο ΟΝΑΤ, είχε κληθεί ο 

ΑΟ ΠΌΡΟΥ. Και τους ζητήσαμε μάλιστα τη βοήθεια, που δεν είχαμε, από κανέναν. 

Ευχαριστώ.       

κ. Κανατσίδης: Η μεγαλύτερη ζημιά, από αυτούς τους αγώνες, ήταν η ζημιά, που 

δημιουργήθηκε στις συνειδήσεις ανθρώπων.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Κανατσίδης: Οι κατηγόριες, του κυρίου Δημητριάδη, για παραμάγαζα, που μας 

αποκαλούσε. Ανθρώπους ηθικούς, οι οποίοι έχουμε δώσει δείγματα γραφής στον 

Πόρο, εξήντα ( 60 ) χρόνια. Μας αποκαλούσε παραμάγαζα και όλα αυτά τα 

πράγματα. Νομίζω ότι, η μεγαλύτερη ζημιά, που έγινε, ήταν η ηθική ζημιά. Κι ένα 

πράγμα, που θέλω να πω ακόμα, είναι  ότι, η κυρία Κανατσίδη, στην αρχή που έγινε 

το POROSEA, κλαίγαμε, γιατί δεν υπήρχαν συμμετοχές. Ήταν η πρώτη φορά, που 

γίναν τα Ποσειδώνια. Ας τα συγκρίνουμε, λοιπόν, με την πρώτη φορά, που έγινε το 

POROSEA, στον Πόρο. Που δεν υπήρχαν συμμετοχές. Όχι με το τέλος των 

αγώνων. Αυτό. 

 κα. Κουτουζή: Ωραία. Να πω κι εγώ κάτι…. ένα λεπτό, να πω κι εγώ κάτι. Ότι, 

θέλω να πω ότι, έγινε μεγάλος ντόρος, ας πούμε, για τους αγώνες. Οι οποίοι ήταν 

πάρα πολύ ωραίοι. Ο κόσμος έμεινε κατευχαριστημένος. Πολλοί γνωστοί δικοί μου 

που ήρθαν, μέχρι από το Ηράκλειο, είπαν τα καλύτερα. Και ότι, μακάρι και του 
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χρόνου, θα είναι πάλι εδώ και θα φέρουν και άλλο κόσμο. Και από την Καλαμάτα, 

από ότι μας είπαν και τα λοιπά. Ότι υπήρξε διαφάνεια. Ο κύριος Μαστροπέτρος, 

ήταν ένας πάροχος, ο οποίος, μας είπε η Περιφέρεια, να βάλουμε έναν πάροχο, για 

να αναλάβει. Όπως και στα πολιτιστικά, το ίδιο θα γίνει. Που έχω, εγώ, τα 

πολιτιστικά και μου έχουν πει η Περιφέρεια. Οπότε, δεν καταλαβαίνω γιατί τόσος 

ντόρος και τα λοιπά. Συγχαρητήρια, θέλω να πω, ας πούμε, στην εκδήλωση. Ήταν 

πάρα πολύ ωραία και μακάρι και του χρόνου, να πάμε έτσι.  

Πρόεδρος: Ωραία, προχωράμε στα θέματα.  

κ. Μουτζουβής:...(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Είκοσι δευτερόλεπτα. 

κ. Μουτζουβής: Έχει και το αντίστοιχο ΓΕΜΗ, για να μπορέσει να διοργανώνει 

τέτοιες εκδηλώσεις. Δεν το έχουνε άλλες εταιρείες, να το πω έτσι, στον Πόρο, άλλα 

σχήματα. 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. 

κ. Μουτζουβής: Έχει τα αντίστοιχα ΓΕΜΗ, για να μπορεί, στο μητρώο δηλαδή των 

επιχειρήσεων, για να μπορεί να διοργανώνει τέτοιες εκδηλώσεις.  

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟ 2025 

 

Πρόεδρος: Ωραία. Λοιπόν, περνάμε στα θέματα. Πρώτον. Έγκριση δεύτερης 

αναμόρφωσης, του προϋπολογισμού, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το 

2025. Το εισηγείται ο κύριος Μουτζουβής.     

κ. Μουτζουβής: Ναι, καλησπέρα σας. Αφορά, την υπ’ αριθμό απόφαση 52, του 

2025. Αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού μας, σε ύψος 20.000€, για την 

σύμβαση παροχής τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Πόρου και με το Δίκτυο Νήσων, 

για τη συνδρομή μας σε τεχνικά ζητήματα και μελέτες. Γιατί, όπως γνωρίζετε, το 

προσωπικό του Λιμενικού Ταμείου, δεν υπάρχει προσωπικό, στο Λιμενικό Ταμείο 
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και δεν υπάρχουν, είναι κενές οι οργανικές θέσεις. Είναι κάτι, που γίνεται πάγια. 

Είναι η δεύτερη αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Δεν ξέρω αν έχετε κάτι; 

Πρόεδρος: Ορίστε. Ολοκληρώσατε; 

κ. Μουτζουβής: Ε, ναι, να μην διαβάσω… είναι… 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα σχετικά; 

κ. Μουτζουβής:... κατά πάγιο… 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής:... κατά πάγιο τρόπο και κατά πάγια διαδικασία.  

 Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Παρών ή ναι; 

κ. Γκιων: Ναι, ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 
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κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος:  Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Ναι.  

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πρώτο θέμα1. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ, ΕΠΙ ΤΗΣ 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΔΟΥΖΙΝΑΙΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 118 ΣΤΟ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 21 ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΤΟΠΟΥ ΤΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Πάμε στο δεύτερο. Εξέταση αιτήματος, λήψης απόφασης, αποδοχής 

παραχώρησης ρυμοτομούμενου τμήματος οικοπέδου, επί της παραλιακής 

λεωφόρου, Δουζιναίων Ευεργετών 118, στο οικοδομικό τετράγωνο 21, του 

παραδοσιακού οικισμού και ιστορικού τόπου του Πόρου. Το εισηγείται, ο κ. 

Δήμαρχος. 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 54/2025 και ΑΔΑ: ΨΛ1ΑΩΞΝ-ΣΗΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9B1%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A3%CE%97%CE%A5
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Δήμαρχος: Ναι. Η συγκεκριμένη περίπτωση, έχει να κάνει, έχει σχέση, με τις 

νομοθεσίες, με τα ρυμοτομικά σχέδια, όπου χώροι που έχουν καταστεί από 

ιδιωτικοί, σε ρυμοτομούμενοι και είναι στο στάδιο της… που δεν έχουν, τέλος 

πάντων, απαλλοτριωθεί από το Δήμο, δεν έχουν παραχωρηθεί στο Δήμο και σε 

κοινή χρήση. Εάν ο ιδιώτης, θέλει να πραγματοποιήσει μεταβίβαση ή έκδοση 

πολεοδομικής άδειας, είναι υποχρεωμένος, να πραγματοποιήσει την παραχώρηση, 

τη νόμιμη παραχώρηση, στο Δήμο. Έτσι, αυτή η περίπτωση, είναι στην Πούντα, με 

αίτηση της κυρίας Πολλάλη Γεωργίας και του γιού της. Όπου, παραχωρούν στην 

πίσω πλευρά του ακινήτου της, είναι το Εκάτη, το παλιό Εκάτη, οκτώμισι 

τετραγωνικά, ούτως ώστε, να μπορέσουν να προχωρήσουν σε άδεια έκδοσης… σε 

έκδοση άδειας επισκευής. Και καλούμαστε, να κάνουμε αποδοχή της 

παραχώρησης.  

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Μπορώ; 

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, με όλο το σεβασμό, στην οικογένεια Πολλάλη, να πω ότι, 

αυτό το θέμα είναι αρκετά σοβαρό και θα θέλαμε να υπήρχε μια γνωμοδότηση, 

νομικού. Για να πάρουμε απόφαση. Υπάρχει μια γνωμοδότηση νομικού;  

Δήμαρχος: Η γνωμοδότηση, είναι… 

κα Κανατσίδη: Είναι του κυρίου… 

Δήμαρχος:...της Πολεοδομίας… 

κα Κανατσίδη: Ναι, δεν είναι…δεν είναι  νομική, αυτή γνωμοδότηση. Είναι 

μηχανικού. 

Δήμαρχος: Εμείς, κρίνουμε ότι, όπως γίνεται πάντα, η γνωμάτευση της 

Πολεοδομίας και της Τεχνικής Υπηρεσίας, είναι επαρκής. Δεν έχει ξαναγίνει, να 

ζητήσουμε από δικηγόρο… 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν, αφήστε με να διαβάσω κάτι.          
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Δήμαρχος:...για ένα χώρο, τον οποίο μας τον παραχωρούνε.  

κα Κανατσίδη: Ναι, ναι. Λοιπόν. Το θέμα είναι αρκετά σοβαρό. Και από την 

εισήγηση, δεν είναι σαφές αν η ιδιοκτησία του επίμαχου τμήματος ανήκει 

αναμφισβήτητα, στην κυρία που προσφέρεται να παραχωρήσει τη χρήση του. 

Αντίθετα, δεν μπορούμε να αποκλείσουμε ότι ο Δήμος είναι ο ιδιοκτήτης του 

τμήματος, δεδομένου ότι πρόκειται για χώρο, όπου βρίσκεται σε κοινή χρήση επί 

δεκαετίες, στον οποίο έχουν εκτελεστεί και δημόσια έργα. Από τα στοιχεία, που 

τίθενται υπόψη μας, η μόνη σχετική πληροφορία είναι ότι, ο απώτερος τίτλος 

ιδιοκτησίας του χώρου είναι ένα προικοσύμφωνο, μόλις του 1980, χωρίς να 

αναφέρεται κανένας άλλος, προγενέστερος, τίτλος. Ενώ, δεν αναφέρονται, ούτε 

σύγχρονα στοιχεία του Κτηματολογίου, τα οποία θα μπορούσαν να αποσαφηνίζουν 

το θέμα. Είναι προφανές δε ότι, αν τυχόν ο χώρος, είναι δημοτικός, μια απόφαση 

από την οποία το Δημοτικό Συμβούλιο, θα αποδέχεται την παραχώρηση χρήσης 

του, από ιδιώτη, θα συνιστούσε αναγνώριση ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων, που δεν 

έχει ο ιδιώτης και  με απεμπόληση δικαιωμάτων του Δήμου. Βλέπε άρθρο 2, 

παράγραφος 58, του νόμου 4067, του ‘12. Όπου αναφέρεται, παραχωρημένοι σε 

δημόσια κοινή χρήση, χώροι  του οικοπέδου, είναι οι χώροι, που έχουν αποδοθεί, 

ανταποδοτικά σε δημόσια χρήση, με συμβολαιογραφική πράξη, χωρίς να χάνονται 

τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα, των παραχωρητών. Επιπλέον, θα δημιουργούσε 

προηγούμενο και για άλλους ιδιώτες, που τυχόν θεωρούν ότι, έχουν ιδιοκτησία, επί 

πλατειών και άλλων διαμορφωμένων, επί δεκαετίες, κοινόχρηστων δημοτικών 

χώρων. Και δεν χρειάζεται να σας θυμίσουμε, σε τι δικαστικές περιπέτειες μπήκε ο 

Δήμος μας, στην παρόμοια περίπτωση του Άλσους Παπαντωνίου, επειδή είχε κάνει 

εσφαλμένες κινήσεις στο παρελθόν. Με αυτά τα δεδομένα, θεωρούμε την επιμέρους 

αντιμετώπιση του θέματος, ιδιαίτερα επιπόλαια και προτείνουμε την αναβολή του 

θέματος, προκειμένου να επανέλθει, μαζί με νομική και  τεχνική γνωμοδότηση, η 

οποία θα αποσαφηνίζει, απολύτως, τα ανωτέρω ζητήματα. Διαφορετικά, θα 

ψηφίσουμε λευκό. 

Δήμαρχος: Ωραία. Να απαντήσω, κυρία Πρόεδρε.  

κα Κανατσίδη: Να απαντήσετε.  

Πρόεδρος: Ναι. 
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Δήμαρχος: Αυτό γίνεται τα τελευταία χρόνια, επειδή  είστε πολλά χρόνια στο Δήμο, 

κατ’ επανάληψη. Ζητάτε κάτι, για να πείτε κάτι. Υπάρχει γνωμοδότηση της 

Πολεοδομίας, με απόσπασμα του ρυμοτομικού. Και υποτιμάτε και τον κύριο 

Δανόπουλο, την Πολεοδομία και την Τεχνική Υπηρεσία.  

κα Κανατσίδη: Καθόλου, δεν τον υποτιμάμε. 

Δήμαρχος: Έχετε πέσει έξω… 

κα Κανατσίδη: Έχει άλλη αρμοδιότητα. 

Δήμαρχος: Ακούστε, δεν είναι εκεί που νομίζετε, μπροστά στην πλατεία, το 

συγκεκριμένο τμήμα, όπου εμείς, προχωρούμε σε πράξη αναλογισμού και 

απαλλοτρίωσης, από την κυρία Πολλάλη και τον κύριο Καλισκάμη. Το συγκεκριμένο 

τμήμα, είναι στην πίσω πλευρά του Εκάτη, στο βουνό. Και τα λέει αναλυτικά η 

εισήγηση. Τώρα, άμα θέλετε να λέμε λόγια, ας τα λέμε. Είναι στην πίσω πλευρά… 

ακούτε... του οικοπέδου της, το οποίο λέει… 

κα Κανατσίδη: Τελείωσα, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Ωραία, δώστε το αυτό. Εμείς προτείνουμε, εγώ  εισηγούμαι, γιατί είναι 

ξεκάθαρη η υπόθεση. Εισηγούμαι, την ψήφιση του θέματος.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα, άλλο; 

Πρόεδρος: κα Κανατσίδη Ελένη. 

κα Κανατσίδη: Λευκό. 

Πρόεδρος: κα Κουτουζή Ελένη. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: κ. Γκιων Κωνσταντίνος. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: κ. Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Μακρή. Ναι; 
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Πρόεδρος: κ. Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: κ. Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: κ. Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: κ. Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Λευκό. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου λείπει. Η κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Λευκό.   

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι2.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ  

Πρόεδρος: Τρίτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση ενώπιον του 

Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά. Είναι με το γραφείο, του κυρίου 

Χατζηγιαννάκη, για το ΒΙΟΚΑ. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι η παράσταση μας στο Εφετείο. Όπου, πρωτόδικα, είχαμε 

κερδίσει το δικαστήριο, για βεβαιωμένα έσοδα, εις βάρος του Δήμου Τροιζηνίας, 

83.065€ και όπου, ο Δήμος Τροιζηνίας, από πέρυσι, που βγήκε η απόφαση, από το 

‘24, έχει κάνει αίτηση ανακοπής. Και… στο Εφετείο. Εμείς, είμαστε αναγκασμένοι να 

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 55/2025 και ΑΔΑ: ΨΥΛΤΩΞΝ-ΗΒΦ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A5%CE%9B%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%92%CE%A6
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το υποστηρίξουμε και να κερδίσουμε και στο Εφετείο την υπόθεση και να 

προχωρήσουμε στην είσπραξη του συγκεκριμένου ποσού. Δικηγόρο, έχουμε ορίσει 

το γραφείο Χατζηγιαννάκη με το ποσό των 621,24€, μαζί με το ΦΠΑ του.   

Πρόεδρος: Απλά να πω ότι, το δεύτερο θέμα, ομόφωνα. Για το τρίτο θέμα, έχετε 

ερωτήματα; Ωραία. 

κα Κανατσίδη: Όχι, καμία αντίρρηση.  

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε, λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης.  

κ. Κανατσίδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 
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κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή:    Ομόφωνα και το τρίτο3.             

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Πρόεδρος: Τέταρτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση, ενώπιον 

του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά. Πάλι με τον γραφείο του κυρίου Χατζηγιαννάκη, 

για την υπόθεση Καραδήμα. Το εισηγείται, ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι κι αυτό Εφετείο. Κι έχει σχέση, με τον αείμνηστο, τον Αντώνη, 

τον Καραδήμα. Όπου, οι συγγενείς του αιτήθηκαν πρωτόδικα, αποζημίωση για 

ηθική και ψυχική οδύνη, με το ποσό, των 29.256 €, έκαστος. Και πρωτόδικα, αυτό 

το κέρδισε ο Δήμος μας. Οι απόγονοι συνέχισαν και ζητούν την εξαφάνιση της 

πρωτόδικης απόφασης. Οπότε εμείς καλούμαστε να το υποστηρίξουμε στο Εφετείο 

και έχουμε ορίσει, πάλι, δικηγόρο, το γραφείο, αντιπροσωπευτική νομική 

υποστήριξη, το γραφείο Χατζηγιαννάκη, με το ποσό των 621,24€, με το ίδιο ποσό, 

με το προηγούμενο.  

Πρόεδρος: Ερωτήματα, σχετικά με αυτό το θέμα;  

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε. Τέταρτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη:  

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 56/2025 και ΑΔΑ: 9ΨΕ2ΩΞΝ-ΖΛΡ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A8%CE%952%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9B%CE%A1
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κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Ναι  

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τέταρτο4.  

 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 57/2025 και ΑΔΑ: 68ΝΒΩΞΝ-ΣΔΟ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/68%CE%9D%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A3%CE%94%CE%9F
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ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ. 

Πρόεδρος: Πέμπτο θέμα, για σήμερα. Έγκριση για δωρεάν παραχώρηση 

δημοτικής αίθουσας, για τη στέγαση δοκίμων αστυνομικών. Το εισηγείται, ο κύριος 

Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, όπως και πέρσι, καλούμαστε να ψηφίσουμε τη δωρεάν 

παραχώρησης μιας αίθουσας, στο κτίριο ΚΑΠΗ, το οποίο, το σημερινό 

Ρόζενμπεργκ, προκειμένου να φιλοξενηθούν δύο δόκιμοι αστυνομικοί, έως 24 

Οκτωβρίου, του 2025. Είναι χωροθετημένος ο χώρος και συγκεκριμένο δωμάτιο και 

είναι γι΄ αυτή τη χρήση.  Οπότε, παρακαλώ να ψηφιστεί η παραχώρηση.  

Πρόεδρος: Κάποια τοποθέτηση, ερώτημα, σχετικά με το θέμα; 

κα Κανατσίδη: Καμία αντίρρηση.  

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη:  

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Ναι  

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το πέμπτο5.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ ΑΡΙΘΜΟΝ 5 ΤΟΥ ΄25 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

Πρόεδρος: Έκτο θέμα.  

Πρόεδρος: Έγκριση της υπ΄ αριθμόν 5, του ΄25 απόφασης, της Επιτροπής 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής. Το εισηγείται ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Συνεχίζονται οι προσπάθειες της Τουριστικής Επιτροπής για την 

προβολή του νησιού του Πόρου. Μια από αυτές τις προσπάθειες είναι και το 

περιοδικό Ready2BOARD. Αυτό, γενικά, είναι πολύ καλό περιοδικό, γιατί διανέμεται 

στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Το διαβάζουν εκατομμύρια τουρίστες και στην… 

Γιατί πολλές φορές είναι μακρά η παραμονή τους στο αεροδρόμιο, το παίρνουν μαζί 

τους και στην πτήση. Γενικά, θεωρείται πολύ επιτυχημένο περιοδικό. Και στην ουσία 

πρόκειται για  συνέχεια της επιτυχημένης συνεργασίας, που ξεκίνησε το 2024. 

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  58/2025 και ΑΔΑ: Ψ612ΩΞΝ-ΘΦΓ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8612%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%A6%CE%93
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Πρόεδρος: Κάποια τοποθέτηση, ερώτημα, σχετικά με το έκτο θέμα; 

κα Κανατσίδη: Όχι, όχι. Μια ερώτηση, να ψηφίσουμε… 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε, ναι. 

κα Κανατσίδη:.. και να ρωτήσω, κάτι, τον κύριο Μάνεση. 

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη:  

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 



46 
 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Ναι  

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το έκτο6. 

  

κα Κανατσίδη: Να ρωτήσω, τον κύριο Μάνεση; 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Μάνεση, έχετε κάποια ανακοίνωση, να μας κάνετε για το 

Magic; Θα ξαναπλεύσει; …Νομίζω ότι εσείς το έχετε το Magic. 

κ. Μάνεσης: Υπάρχουν κάποιες δυσκολίες. Όχι ότι δεν υπάρχει ζήτηση, υπάρχει 

μεγάλη ζήτηση για το Magic. Θα φέρει και το Magic 3. 

κα Κανατσίδη: Θα φέρει, τι;; 

κ. Μάνεσης: Θα έρθει και τρίτο πλοίο. Απλά… 

κα Κανατσίδη: Προς το παρόν, δεν υπάρχει κανένα. 

κ. Μάνεσης: Ναι, όχι ότι δεν θέλουν. Τέλος πάντων, είναι κάποια θέματα άλλα. Θα 

ξεκινήσει από τον Οκτώβριο και θα είναι όλο το χειμώνα.  

κα Κανατσίδη: Το καλοκαίρι δεν θα το έχουμε. 

κ. Μάνεσης: Το συγκεκριμένο καλοκαίρι, δυστυχώς όχι. 

κα Κανατσίδη: Okay, ευχαριστώ, κύριε Μάνεση. 

 

 

                                            
6
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 59/2025 και ΑΔΑ: 91Σ0ΩΞΝ-ΖΚΓ

   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/91%CE%A30%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9A%CE%93
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ΘΕΜΑ 7ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Πάμε στο έβδομο και τελευταίο, για σήμερα. Έγκριση 

επιχειρησιακού σχεδίου, για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Το 

εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Σύμφωνα με το νόμο 4830, του ‘21 και 5065, του ‘23, ο Δήμος, 

υποχρεούται να καταρτίσει και να υποβάλει επιχειρησιακά σχέδια, για τα αδέσποτα 

ζώα συντροφιάς. Το παρόν σχέδιο, ισχύει από τον έκτο μήνα του ‘25, έως και τον 

έκτο του ‘26. Και αφορά, περισυλλογή, στείρωση, περίθαλψη. Συνεργασία με 

νόμιμα φιλοζωικά σωματεία. Προώθηση υιοθεσιών και ευαισθητοποίηση πολιτών. 

Ετήσια αναφορά προόδου και δυνατότητα χρηματοδότησης, με βάση αξιολόγησης. 

Εισηγούμαι και σας παρακαλώ πολύ, να ψηφίσετε το συγκεκριμένο επιχειρησιακό 

σχέδιο και να το υποβάλλουμε στο Υπουργείο Εσωτερικών.  

Πρόεδρος: Κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση, για το τελευταίο και έβδομο θέμα; 

κα Κανατσίδη: Δεν έχουμε αντίρρηση. 

Πρόεδρος: Ωραία, πάμε να ψηφίσουμε. 

 

Σε αυτό το σημείο, ακούγεται άτομο από το κοινό. 

Ομιλεί εκτός μικροφώνου κα είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

 

κα Κανατσίδη: Ελάτε πιο κοντά, ελάτε πιο κοντά. 

Πρόεδρος: Αφού το αποφάσισε η… μπορεί. 

………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

……….. 
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κα Καγιώργη:... εε, είμαι από τη φιλοζωική. Θα ήθελα, να σας επισημάνω, μερικά 

πράγματα. Η φωνή μου τρέμει, έχω λίγο σοκ, αλλά δεν πειράζει. Εε είχαμε κάνει... 

παλιά, είχαμε κάνει μία… εε… για το πόσες τροφές χρειαζόμαστε, το χρόνο. Είχαμε 

καταλήξει, σε εκατόν ογδόντα εννέα ( 189 ) σακούλες, για σκυλιά και για γάτες. 

κα Κανατσίδη: Σε κιλά; Μπορείς να μας πει σε κιλά, πόσα κιλά; 

κα Καγιώργη: Σε κιλά, όχι, δεν μπορώ να σου πω, δεν ξέρω. Είναι... εξαρτάται τι 

μας προμηθεύουν. 

κα Ροή: Το χρόνο; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Καγιώργη: Το χρόνο. Τώρα, έχουμε φτάσει, στα εκατόν ογδόντα εννέα σακιά. 

Αυτό, αν το διαιρέσουμε, με το 2000€, που θέλει να μας δώσει ο Δήμος, βγαίνει η 

σακούλα 10,50€. Αποκλείεται, να βρούμε τροφή, με 10,50€. Αν θυμάμαι καλά, 

είχαμε συζητήσει με τον Δήμαρχο, για τα πόσα σακιά χρειαζόμαστε και ο Δήμαρχος, 

είχε συμφωνήσει, στο ποσό… στην ποσότητα των εκατόν ογδόντα εννέα ( 189 ) 

σακουλιών. Αυτή τη στιγμή, δεν έχουν έρθει, αυτά τα… η τροφή. Μπορεί όμως να 

έρθει στο μέλλον. 

κ. Κανατσίδης: Έχετε τροφή, πάντως.  

κα Καγιώργη: Προς το παρόν, έχουμε ναι, ευχαριστούμε πολύ.  

Το άλλο, που θα ήθελα να πω, από τη φιλοζωική, είναι ότι, συζητάτε ότι, το ΠΙΚΠΑ, 

δεν είναι ο κατάλληλος χώρος, για να γίνουν οι στειρώσεις, για τα αδέσποτα. Ενώ, 

εμείς, ξέρουμε ότι, μέχρι τώρα, όλες οι στειρώσεις έχουν γίνει εκεί. Και όταν φεύγουν 

οι κτηνίατροι, εμάς μας λένε ότι, είναι όλοι ικανοποιημένοι και ότι, το κτίριο ήταν 

εντάξει. 

κ. Κανατσίδης: Άντα, να σε βοηθήσω λιγάκι, να σου φύγει και το τρακ, με το 

διάλογο. Κανατσίδης… 

κα Καγιώργη: Α… έλα. Ναι, ναι. 

κ. Κανατσίδης: Να  σε βοηθήσω λιγάκι, να σου φύγει και με το διάλογο, το τρακ.  

κα Καγιώργη: Ναι, πες μου. 

κ. Κανατσίδης: Οι  τελευταίοι κτηνίατροι, που ήρθαν… 
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κα Καγιώργη: Ναι. 

κ. Κανατσίδης:... μας είπαν ότι, καλό θα είναι, την επόμενη φορά που θα έρθουν 

να κάνουν στειρώσεις, να βρούμε ένα άλλο κτήριο. Γιατί δεν έχει τις υγειονομικές 

προδιαγραφές.  

κα Καγιώργη: Ναι. 

κ. Κανατσίδης: Ψάχνει ο Δήμος, μαζί με σας, σε συνεργασία με σας, να βρούμε 

ένα άλλο κτίριο, να κάνουμε τις στειρώσεις.  

κα Καγιώργη: Ναι, αυτό το ξέρω. Αλλά όμως, άκουσε να δεις. Αν θα τα πάμε, αν 

θα πάμε τους  κτηνιάτρους στο Γαλατά, εεε, εμείς, σαν εθελοντές, κάνουμε πέντε, 

έξι, επτά, οκτώ φορές, πήγαινε έλα. 

κ. Κανατσίδης: Η κυρία Καγιώργη, αναφέρεται σε μία πρόταση, που της έγινε, να 

πάμε στα σφαγεία, στο Γαλατά.  

κα Καγιώργη: Στα σφαγεία, στο Γαλατά. 

κ. Κανατσίδης: Από το Δήμο, να φτιάξουμε δύο αίθουσες εκεί, να μεταφέρουμε 

εκεί, τις στειρώσεις, έτσι; 

κα Καγιώργη: Ναι, σε αυτό αναφέρομαι. Λοιπόν… 

κα Κανατσίδη: Και δεν συμφωνεί, ο Σύλλογος, ε; 

κα Καγιώργη: Όχι, δεν είναι ότι, δεν συμφωνεί ο Σύλλογος. Είναι ότι… Κοίταξε, 

εμείς, σαν εθελοντές, πάμε δέκα φορές… πηγαινοερχόμαστε, να πιάνουμε γάτες. 

Λοιπόν, εκτός ότι είναι μακριά, είναι και πολλά τα έξοδα, για να πληρώνουμε κάθε 

φορά, το ferry boat, να μας πηγαίνει. Το ferry boat, δεν μας κάνει κανένας έκπτωση, 

πληρώνουμε ό,τι πληρώνει και ο οποιοσδήποτε.  

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, θα προτιμούσατε, να βρείτε, ένα χώρο, εδώ στον Πόρο.  

κα Καγιώργη: Θα προτιμούσαμε να βρούμε, ένα χώρο, εδώ στον Πόρο. Αλλά εάν 

ο Δήμος, προσφερθεί να βγάλει, όπως βγάλανε στην Επίδαυρο. Ο Δήμος, είχε 

φορτηγάκι, το οποίο, οι εθελοντές τα φορτώνανε και τα πήγαινε αυτοκίνητο του 

Δήμου.  
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κα Καντσίδη: Α, για να μην κάνουν έξοδα οι… 

κα Καγιώργη: Για να μην κάνουν έξοδα, οι εθελοντές. Οπότε και αυτό, πρέπει να 

το συζητήσουμε λίγο. Εεε, το πως θα γίνει, αυτό, το θέμα. 

κ. Κανατσίδης: Εννοείς, να συμβάλει ο Δήμος, στη μεταφορά των ζώων, στο 

Γαλατά. Απέναντι, στον ορεινό… 

κα Καγιώργη: Ναι, γιατί, αν είναι, να βγουν οι εθελοντές, συνέχεια, ξέρεις πόσα 

λεφτά είναι; Είναι πολλά τα λεφτά, για τους εθελοντές.  

κ. Κανατσίδης: Θα τα ξανασυζητήσουμε πάλι. Είναι ένα μακρινό σχέδιο, αυτό. 

Ακόμα, δεν έχουμε καταφέρει να… 

κα Καγιώργη: Ναι, αλλά να το… να το καρφώσω, όμως, γιατί… Α, ναι. Και το άλλο, 

που ήθελα να συζητήσω είναι ότι, αυτή τη στιγμή, υπάρχει πρόβλημα, με τα σκυλιά, 

στο μέρος του Πόρου, στο Γαλατά. Λοιπόν. Αυτή τη στιγμή, λοιπόν, υπάρχουν έξι, 

εφτά σκυλιά, τα οποία, δεν έχουμε που να τα βάλουμε και τα έχουμε βάλει, σε 

κατάλυμα του Γαλατά. Εάν, ο Γαλατάς, σταματήσει να μας παρέχει, αυτό το κτίριο, 

που μας παρέχει, που θα πάνε αυτά τα σκυλιά. 

κ. Κανατσίδης: Το ζήτημα, είναι λιγάκι πολύπλοκο, αυτό. Γιατί τα περισσότερα 

σκυλιά, από αυτά τα οποία φυλάει η αγαπητή Ελένη στο χώρο της, είναι και σκυλιά 

τα οποία τα περισυλλέγει και από τους όμορους δήμους, έτσι; Και από το Γαλατά 

και από την Ερμιόνη… 

κα Καγιώργη: Ναι… 

κ. Κανατσίδης:...όπου βρίσκει σκυλάκια… 

κα Καγιώργη: Ναι, αλλά, δεν μιλάμε, τώρα,  γι΄ αυτό το… 

κ. Κανατσίδης: Καλά κάνει, βέβαια… 

κα Καγιώργη:...μιλάω για το κτίριο της κατασκήνωσης. Αυτό που μας το παρέχει ο 

Δήμος Γαλατά. Εκεί, πάνε όλα τα σκυλιά. Και του Πόρου… 

κ. Κανατσίδης: Αυτά, είναι σκυλιά του Πόρου;   

κα Καγιώργη:... και του Γαλατά. 



51 
 

κ. Κανατσίδης: Έχει ο Πόρος αδέσποτα; 

κα Ροή: Μέσα, ο Πόρος, όχι. (ομιλεί εκτός μικροφώνου ) 

κα Καγιώργη: Σκυλιά; Πως δεν έχει.  

κα Ροή:   Στην Άρτιμο… 

κα Καγιώργη: Άμα πας από εκεί, αυτό δεν είναι όλο… 

κ. Κανατσίδης: Αυτό, αυτό… αυτό εννοώ. Ότι… 

κα Καγιώργη: Στην Άρτιμο και πιο κάτω… 

Πρόεδρος:... έχει, στο χερσαίο τμήμα, απέναντι. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, ναι… η κυρία Ελένη όμως, που μαζεύει τα σκυλιά και σε ένα 

σημείο, που ανήκει στο Δήμο του Πόρου. Είναι φιλόζωη και μαζεύει και τα σκυλιά 

και  από το Γαλατά και από την Ερμιόνη και από όπου… 

Δήμαρχος: Κύριε Κανατσίδη.. 

κα Ροή:   Έργο κάνει, κύριε Κανατσίδη, έργο… 

κ. Κανατσίδης: Βεβαίως, έργο, βεβαίως, το’ πα. Το’ πα και πολύ καλά κάνει, το’ 

πα.  

Δήμαρχος: Κάνει έργο, η Ελένη η Σκορδιάνου. 

κα Καγιώργη: Ναι, αλλά… 

Δήμαρχος: Το θέμα είναι ότι, απέναντι,  όπως όλοι ξέρουμε,  αν πας στα 

Βλαχαίικα, κάνεις δέκα μέτρα και είσαι στο Δήμο Ερμιονίδος. Τα ζώα μεταφέρονται. 

Ή στο Γαλατά, πάνε στη Μπούγια και τα σκυλιά του Γαλατά, πάνε και στη Μπούγια.  

κα Καγιώργη: Ναι. 

Δήμαρχος: Δεν μπορούμε να ορίσουμε ότι είναι σκυλιά του Πόρου, αυτά. 

κα Καγιώργη: Όχι. 

Δήμαρχος: Γιατί, εγώ, όταν πηγαίνω κάθε μέρα στο… 
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κα Καγιώργη: Δεν μπορούμε να ορίσουμε όμως ότι, είναι μόνο σκυλιά του Γαλατά. 

Δήμαρχος: Όχι. 

κα Καγιώργη: Ούτε αυτό μπορούμε να το ορίσουμε. Οπότε, θα πρέπει, εκεί, οι 

Δήμοι, να βρούνε κάποια λύση, να το μοιράσουμε το πρόβλημα. Γιατί, αν ο 

Γαλατάς, πραγματικά, σταματήσει να μας δίνει το κτίριο της κατασκήνωσης, η Ελένη 

είναι γεμάτη από σκυλιά, δεν μπορεί να πάρει άλλα. Που θα πάνε αυτά τα σκυλιά, τι 

θα τα κάνουμε; Αυτό πρέπει να σκεφτεί λίγο… 

Δήμαρχος: Θα σκεφτούμε Άντα… 

κα Καγιώργη: Ναι, αυτό. 

Δήμαρχος:.. αλλά... θα το σκεφτούμε, στο μέλλον, να δούμε τι θα γίνει με αυτά τα 

σκυλιά. Γιατί, όπως είπαμε, δεν έχουν ταυτότητα, πηγαινοέρχονται. 

κα Καγιώρη: Δεν έχουν ταυτότητα. 

Δήμαρχος: Αλλά κι εμείς, πρέπει να συμβάλουμε και να συνεισφέρουμε. 

κα Καγιώργη: Αλλά, δεν έχουν και σύνορα. 

Δήμαρχος: Ναι. 

κα Καγιώργη: Τα ζώα, δεν έχουν σύνορα. 

Δήμαρχος: Ναι, εντάξει. 

κ. Κανατσίδης: Νομίζω ότι έχουμε πάρει και τροφές για τα σκυλάκια. Έτσι δεν 

είναι; 

κα Καγιώργη: Ναι, ναι. 

κ. Κανατσίδης: Έχουμε τροφές και για τα σκυλάκια. 

κα Καγιώργη: Ναι, έχουμε τροφές για τα σκυλιά. 

κ. Κανατσίδης: Παρόλο που στον Πόρο δεν υπάρχουν αδέσποτα, έχουμε 

σκυλάκια, για να δίνουμε τροφή, για τα… 
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Δήμαρχος: Όσο για τις ζωοτροφές που είπαμε, νομίζω, αν θυμάμαι καλά, δεν τα 

έχω σημειώσει. Είναι εκατόν πενήντα έξι (156) σακιά, για σκύλους και τα υπόλοιπα, 

είναι για γάτες.  

κα Καγιώργη: Όχι, αλλιώς, νομίζω είναι. 

Δήμαρχος: Ανάποδα τα… αα ναι. 

κα Καγιώργη: Αλλιώς, νομίζω, είναι. Είναι… 

Δήμαρχος: Άρα, αν τα χρήματα δεν φτάνουν, τα 2.000 €, θα το τροποποιήσουμε το 

ποσό …στον προϋπολογισμό. 

κα Καγιώργη: Κοίτα, σίγουρα, Γιώργο, τα διπλά. Γιώργο, σίγουρα, τα διπλά. 

Δήμαρχος: Εντάξει.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ευχαριστούμε πολύ. 

κ. Κανατσίδης: Κυρία Πρόεδρε… κυρία Πρόεδρε.. 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό. Ευχαριστούμε πάρα πολύ, για την τοποθέτηση. 

κα Ροή:   Επειδή, έχω ασχοληθεί, λίγο, με αυτό το θέμα. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Ροή.  

κα Ροή: Αυτές τις ζωοτροφές, θα τις δώσει ο Δήμος; Γιατί νομίζω ότι στο 

επιχειρησιακό δεν δίνουν ζωοτροφές. 

κ. Κανατσίδης: Έχει, έχει.  

κα Ροή: Το βάλανε τώρα; 

κ. Κανατσίδης: Εμείς το έχουμε βάλει και για φέτος και για του χρόνου. 

κα Ροή: Δεν ξέρω αν θα δώσουν, δεν είναι σίγουρο, αν θα δώσουν τώρα, 

ζωοτροφές. Οπότε, ίσως αναγκαστεί ο Δήμος να δώσει.  

Δήμαρχος: Έχουμε βάλει, ναι. 

κ. Κανατσίδης: Έτσι κι αλλιώς… 
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κα Ροή:   Ό,τι έχετε βάλει, τα έχετε βάλει, δεν… 

κ. Κανατσίδης:... από ιδίους πόρους, έτσι κι αλλιώς, θα τα καλύψουμε. Δεν είναι… 

κα Ροή: Ναι, από ιδίους πόρους. Άλλο αυτό. Όχι από τα λεφτά που θα πάρετε. 

κ. Κανατσίδης: Εγώ θα ήθελα… 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης: Θα ήθελα, πάνω σε αυτό το θέμα, να παραθέσω ορισμένα 

στοιχεία, γιατί, από τον καιρό, από πέρσι, που ανέλαβα εγώ, την Επιτροπή για τα 

ζώα, θα ήθελα να πω, στο Προεδρείο ότι, το 2023 - ‘24, την προηγούμενη Δημοτική 

αρχή, δεν υπήρχε σύμβαση κτηνιάτρου. Εμείς, βρήκαμε το Δήμο χωρίς σύμβαση με 

κτηνίατρο. Επίσης, την τριετία, ‘20 - ‘23, ο Δήμος, προέβει σε ενενήντα οκτώ (98) 

στειρώσεις. Σε σχέση με μας, που ενάμιση χρόνο τώρα, έχουμε κάνει διακόσιες δύο 

(202) στειρώσεις, χωρίς αυτές, τις οποίες έχει κάνει ο κτηνίατρος. Δηλαδή, 

πλησιάζουμε τις διακόσιες πενήντα (250) στειρώσεις. Ανά δύο μέρες, μία στείρωση. 

Νομίζω ότι είναι πάρα πολύ μεγάλη η επιτυχία. 

κα Ροή: Κάθε χρόνο κάναμε στειρώσεις. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Από το ‘20, ως το ‘23, είναι καταγεγραμμένες… 

κα Ροή: Και με τον κύριο Πολυζώη και με τον κύριο… κάναμε… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Ναι, κυρία Ροή. Από το ‘20 με το ‘23, τα στοιχεία του Δήμου, που 

λέτε ότι έχετε κάνει ενενήντα οκτώ (98)  στειρώσεις. 

κα Ροή:   Κι έχουμε αφήσει και βιβλιαράκι. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Εμείς, κάναμε διακόσιες δύο (202), συν… 

κα Ροή:... αν κάνατε εσείς περισσότερες ή εμείς λιγότερες…(ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Όχι, όχι… κάναμε αναφορά στην πρόοδο. 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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Δήμαρχος: Γιώργο, συμφωνούμε ότι η στείρωση, είναι το μεγάλο εργαλείο.  

κα Ροή: Γιατί και σε κάποιες φάσεις, πληρώναμε και από την τσέπη μας, για να 

κάνουμε στειρώσεις. 

Δήμαρχος: Και πρέπει να διευρυνθεί, πιο πολλές φορές τον χρόνο, αν μπορούμε. 

Γιατί αυτό είναι που μειώνει τους πληθυσμούς και είναι ελεγχόμενη η κατάσταση. 

κ. Κανατσίδης: Έχεις απόλυτο δίκιο, Δήμαρχε κι αυτό προσπαθούμε να κάνουμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να ψηφίσουμε. 

κα Καγιώργη: Τρεις φορές το χρόνο, παρακαλώ, θέλουμε. Τώρα, αυτή τη στιγμή, 

τρεις φορές το χρόνο, στειρώσεις…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Θα κάνουμε. 

κα Καγιώργη:...για να ελεγχθεί ο πληθυσμός. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Θα κάνουμε. 

κ. Κανατσίδης: Θα προσπαθήσουμε, Άντα, να το πετύχουμε. 

κα Ροή:   Άντα, όταν ερχόταν ο κύριος Πολυζώης, δεν του παίρνατε τα φάρμακα και 

όλα τα συναφή που χρειάζονται; 

κ. Κανατσίδης: Έτσι γίνεται, είμαστε υποχρεωμένοι, να το κάνουμε αυτό. 

κα Ροή: Ναι, όταν ερχόταν ο κύριος Μπάτσας, όμως, δεν είχαμε τέτοιο θέμα. 

κ. Κανατσίδης: Τα έπαιρνε αυτός και τα πληρώναμε στον Μπάτσα. 

κα Ροή:   Όχι, όχι. 

κ. Κανατσίδης: Τι όχι; 

κα Ροή: Τα πλήρωναν αυτοί, γιατί ήταν ΜΚΟ. 

κ. Κανατσίδης: Και μετά, τα πληρώναμε εμείς, στον Μπάτσα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Μουτζουβή…  

κα Ροή: Α...αυτά τα λεφτά. Εμάς, δεν μας… ο κύριος Μπάτσας. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Να ψηφίσουμε, λίγο, το έβδομο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη:  

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή:   Ναι. 
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Πρόεδρος: Ομόφωνα το έβδομο7. 

 

Πρόεδρος: Ήθελε, κάτι να πει, ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας:  Ναι, είναι σχετικά, με το θέμα…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Της ανακοίνωσης. 

κ. Λίτσας:  Ωραία. Εγώ, να σας πω ότι, αυτό που μας παραδώσατε τώρα, όσον 

αφορά την ανάρτηση, που έχετε κάνει στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Είναι, για άδεια εκτέλεσης 

αθλητικού αγώνα. Όπως αποφασίζει ο Δήμαρχος και καλώς κάνει. Άδεια τέλεσης, 

όχι συνδιοργάνωσης. Είναι τελείως διαφορετικό το θέμα. Οπότε, δεν νομιμοποιεί, 

όλα αυτά που είπε ο κύριος Γκιων, περί εισπράξεων και όλα αυτά και 

συνδιοργάνωσης. Αυτά, νομίζω… (ομιλεί εκτός μικροφώνου ) 

Δήμαρχος: Ακούστε. Η κεντρική νομοθεσία… Θα τα δώσετε, κύριε Γκιων, όλα. 

Επιτρέπει στον Δήμο, να συνδιοργανώσει, με άλλο φορέα ή αθλητικό σωματείο… 

κ. Λίτσας:  Σαφώς. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εμείς βγάλαμε αυτή την απόφαση, για να νομιμοποιήσουμε, τη 

Γυμναστική Εταιρεία και να δώσει αυτό το έγγραφο στην αστυνομία για 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις… 

κ. Λίτσας:  Να κάνει την τέλεση, σωστά τον αγώνα. Είναι μια απλή άδεια, όμως. 

(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

κ. Λίτσας:  Δεν είναι συνδιοργάνωση. Θεωρείται διαφορετικό. Γι’ αυτό το λέω, σαν 

παρένθεση. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εντάξει, τι να σου κάνω. 

κ. Λίτσας:  Το δέχομαι. Απλώς, να ξέρετε ότι είναι τελείως διαφορετική η απόφαση. 

(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

                                            
7
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 60/2025 και ΑΔΑ: 9ΒΟΞΩΞΝ-8Κ3   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%92%CE%9F%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9A3
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Δήμαρχος: Αυτό κατατέθηκε… αυτό κατατέθηκε και στην Περιφέρεια, ελέγχθηκε, 

όπως τα τιμολόγια… 

κ. Λίτσας:  Απλώς… τέλεση αγώνα, όχι συνδιοργάνωσης (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος:...και προχωρήσαν οι αγώνες, με κάθε διαφάνεια. 

κ. Λίτσας:  Να ξέρουμε τι λέμε. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Φώσκολε, ναι. Σε ένα μικρόφωνο να πάτε όμως και να 

ακούγεστε.  

κ. Φώσκολος: Εγώ, απλώς, ως μέλος της επιτροπής των αγώνων και μάλιστα, 

ειδικός επί της επικοινωνίας, έχω να πω το εξής. Ότι προ των αγώνων, κάναμε μία 

κλίση, σε όλους τους αθλητικούς ομίλους του νησιού μας. Μας τίμησαν όλοι και η 

κυρία Ροή, ως Πρόεδρος του ΝΟΠΤ. Και όλοι οι άλλοι, πλην ενός, ο οποίος όμως, 

με πήρε τηλέφωνο, ευγενέστατα. Ήταν ο γιός της, ένα εξαιρετικό παιδί. Και μου είπε 

ότι, δεν μπορούσε να προσέλθει. Τους ζήτησα τη συνδρομή τους. Ολονών. Τους 

ζητήσαμε, μαζί με τον κύριο Γκιων, βέβαια, που προέδρευε. Δυστυχώς, μετά λύπης 

μου, προπονητές, αθλητές, πρώην αθλητές, σημερινοί προπονητές και πολλοί 

άλλοι, δεν μετείχαν, ούτε ως εθελοντές,  αλλά ούτε κι εκεί που τους προτείναμε, αν 

θα θέλανε, να συμμετέχουν, στο οργανωτικό το δικό μας. Θα ήθελα, τους έχω 

παρακαλέσει, τους έχουμε παρακαλέσει δηλαδή, να… μετά τους αγώνες, εντός των 

ημερών, θα το κάνουμε κι αυτό, θα τους καλέσουμε. Να έρθουν και να μας κάνουν 

προτάσεις, για να τους κάνουμε... να κάνουμε καλύτερα τα Ποσειδώνια. Σήμερα, 

βέβαια, έχω την χαρά, να έχω τρεις ανθρώπους εδώ δίπλα, από την αντιπολίτευση 

μεν, που δεν έχω τίποτα μαζί τους, αντιθέτως, τους σέβομαι και τους τρεις. Και 

ιδιαίτερα, την κυρία Ροή, η οποία είναι και Πρόεδρος του ΝΟΠΤ, θα την 

παρακαλούσα, να συμμετέχει σε αυτήν την πρόσκληση, που τους κάνουμε, να 

βοηθήσουν, τα επόμενα Ποσειδώνια, να γίνουν ένας θεσμός. Γιατί, πρέπει να 

αφήσουμε πίσω μας τα προηγούμενα  και να προχωρήσουμε λίγο μπροστά. Εκείνο 

που, πραγματικά, θέλω να πω, είναι ότι, προσκλήθηκαν όλοι, όπως έπρεπε να 

προσκληθούν, πράγμα που δεν είχε γίνει ποτέ, πριν. Εεε, να συμμετέχουν και να 

βοηθήσουν. Όλα αυτά, λοιπόν, τα ερωτηματικά, που είχαν σήμερα και που κακώς… 

για μένανε, ειλικρινά σας το λέω, είναι αστείο, να μιλάμε ότι, έγινε κατάχρηση 1.420 
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€, τα οποία πήγαν 700 τόσα, δεν θυμάμαι, γιατί δεν έχω τις... μπροστά,  για να 

πάρουμε νερά και ποτά, για τους αθλητές και μπανάνες, γιατί είχαν κλείσει τα 

μαγαζιά. Αυτός που μας προμήθευε, δηλαδή, δεν μπορούσαμε να … 

Πρόεδρος: Δεν νομίζω να μιλήσανε για κατάχρηση, κύριε Φώσκολε, μην το πάμε 

εκεί… 

κ. Φώσκολος: Ε, πως; Για κατάχρηση μιλήσανε, για μη νόμιμη συμπεριφορά και 

όλα αυτά τα πράγματα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Φώσκολος: Για 1.420 €, κοροϊδευόμαστε μεταξύ μας, τη στιγμή που έχουμε 

αναθέσεις… 

Πρόεδρος: Μη λέμε… μη λέμε βαριές κουβέντες. 

κ. Φώσκολος: Τέλος πάντων, το αφήνω εδώ.  

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Φώσκολος: Λοιπόν, η δική μου η πρόταση, είναι, ως μέλος της επιτροπής 

αυτής, να έρθουν, την επόμενη φορά και να ξεκινήσουμε μαζί, τα καινούργια 

Ποσειδώνια, για να τα κάνουμε μεγαλύτερα και καλύτερα.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε πάρα πολύ κι εσάς, για την τοποθέτηση. Ο κύριος 

Μουτζουβής, θέλει κάτι να πει.  

κ. Μουτζουβής: Ναι, θα ήθελα να κάνω μια πολύ μικρή… έτσι, έναν μικρό 

σχολιασμό, για μία τελευταία ανακοίνωση, που είδαμε προχθές. Λίγο ατυχής και 

λίγο ανακριβής. Αφορά τον ελλιμενισμό, του σκάφους του ΕΛΚΕΘΕ. Υπήρξε μία 

ανακοίνωση ότι, φυλάγαμε το σκάφος, δεν το είχαμε ελλιμενίσει και τα λοιπά και τα 

λοιπά. Θα ήθελα να σας πω και να γνωρίσουν και οι δημότες μας ότι, είχε γίνει 

αίτημα, από τις 20 του Μαΐου, από το ΕΛΚΕΘΕ, από τη διεύθυνση, Ναυτική 

Διεύθυνση λέγεται, αυτοί που διαχειρίζονται τα σκάφη τους. Όπως γνωρίζετε, το 

ΕΛΚΕΘΕ, είναι Νομικό Πρόσωπο, Δημοσίου Δικαίου. Είναι με νόμο, έχει συσταθεί 

από το 1985. Εν πάση περιπτώσει, ανήκει στην Ελληνική Κυβέρνηση, ως Νομικό 

Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου. Έγινε αίτημα ελλιμενισμού, χωρίς να προσδιοριστεί 

κάτι άλλο. Και βέβαια το δεχτήκαμε και μια μέρα πριν, είχαμε δεσμεύσει τη θέση, 
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όπως κάνουμε με όλα τα σκάφη αναψυχής, ιδιωτικά, επαγγελματικά, με φλωτήλες. 

Όταν έχουμε κάποιο email, φροντίζουμε να κλείνουμε τις θέσεις, που προβλέπεται 

από τον κανονισμό ελλιμενισμού, του Λιμενικού Πόρου, που είχε, ούτως ή άλλως, 

αποφασιστεί, με την προηγούμενη διοίκηση. Ορθώς. Αυτό κάναμε λοιπόν. Την 

ημέρα που είχε έρθει, υπήρξαν κάποιες συζητήσεις. Εγώ, έμενα εκτός 

Αθηνών…εκτός Πόρου. Και εκεί, έγινε και η ανακοίνωση του Δημάρχου, που τους 

εξανάγκασε, τελικά, να αποχωρήσουν. Η ανακοίνωση είναι γνωστή, σε όλους σας. 

Και την επόμενη μέρα, ήρθαν πολύ λίγο στο λιμάνι και φύγαν οι άνθρωποι. Δεν 

μπορούσαμε, βέβαια, να τους κόψουμε τον ελλιμενισμό. Είναι δικαίωμα τους να 

ελλιμενίζονται. Αλλά, ως κρατικό πλοίο, έχουμε υποχρέωση αυτό. Και τελικά 

αποχώρησαν. Προφανώς, κάτω από της πίεσης, της ανακοίνωσής. 

Πρόεδρος: Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

κ. Λίτσας:  Ναι, εγώ, να πω κάτι… 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Λίτσας:... για να απαντήσω στον κύριο Φώσκολο. Συγκεκριμένα, μια και είπαμε 

ότι η συγκεκριμένη, την ημέρα 11 του μηνός, επειδή είπατε ότι, ναι μεν 

προσκληθήκαμε. Εγώ, συγκεκριμένα, με την ομάδα, 12-15 άτομα, ήμασταν στη 

Σαλαμίνα. Κάποια παιδιά, που δεν δήλωσαν επίσημα την ονομασία ΝΟΠΤ, λάβαν 

μέρος, σαν… Εγώ, προτιμώ… 

κ. Φώσκολος: (ομιλεί από τις θέσεις του κοινού, χωρίς μικρόφωνο και είναι 

αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

κ. Λίτσας:  Ναι,  κύριε Φώσκολε, αλλά, να μην αφήνουμε ότι δεν βοηθήσαμε και… 

Όταν κάποιος έχει ανειλημμένες υποχρεώσεις και κάποιος τρέχει… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου)...  

κ. Φώσκολος:...γι αυτό σας είπα. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας:  Εντάξει, το κλείσαμε εδώ.  

Πρόεδρος: Ωραία, σας ευχαριστώ, πάρα πολύ, όλους. Καλή συνέχεια.                      
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 17ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 28ης 

Μαΐου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους8 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης Απών 

                                            
8
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
7

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

54/2025 Έγκριση 2ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

έτους 2025.(50/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π). 

ΑΔΑ: ΨΛ1ΑΩΞΝ-ΣΗΥ   

55/2025 Εξέταση αιτήματος λήψης απόφασης αποδοχής παραχώρησης ρυμοτομούμενου τμήματος 

οικοπέδου επί της Παραλιακής λεωφόρου Δουζιναίων Ευεργετών 118 , στο ΟΤ 21 του 

Παραδοσιακού Οικισμού και Ιστορικού Τόπου Πόρου. 

ΑΔΑ: ΨΥΛΤΩΞΝ-ΗΒΦ   

56/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού 

Εφετείου Πειραιά.(Χατζηγιαννάκης – ΒΙΟΚΑ). 

ΑΔΑ: 9ΨΕ2ΩΞΝ-ΖΛΡ   

57/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 

Πειραιά.(Χατζηγιαννάκης- Καραδήμα). 

ΑΔΑ: 68ΝΒΩΞΝ-ΣΔΟ   

58/2025 Έγκριση για δωρεάν παραχώρηση δημοτικής αίθουσας για τη στέγαση Δόκιμων Αστυνομικών. ΑΔΑ: Ψ612ΩΞΝ-ΘΦΓ   

59/2025 Έγκριση της υπ’ αριθμ.5/2025 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής. ΑΔΑ: 91Σ0ΩΞΝ-ΖΚΓ   

60/2025 Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου για την διαχείριση αδέσποτων ζώων συντροφιάς. ΑΔΑ: 9ΒΟΞΩΞΝ-8Κ3   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9B1%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A3%CE%97%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A5%CE%9B%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%92%CE%A6
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A8%CE%952%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9B%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/68%CE%9D%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A3%CE%94%CE%9F
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8612%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%A6%CE%93
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/91%CE%A30%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9A%CE%93
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%92%CE%9F%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9A3

